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pb. 1. újabb 18 budapesti szakközépiskolában vezetik be 
csoportos oktatást

i vt/mm/zs/gy/cz

a szakma-

1969. szeptember 5.
a tanácsok felügyelete alá tartozó budapesti szakközépiskolák 

zöme az 1969-70-es oktatási évben áttér a szakmacsoportos oktatás­
ra. ennek az oktatási formának az a lényege, hogy a tanulók a 
rokonszakmák egy-egy csoportjában átfogóbb, szélesebb körű szak­
mai alapismereteket szereznek, Így azután könnyebben sajátítanak 
el egy-egy speciális szakmai ágazatot, ez a forma előnyös az­
ért is, mert a fiatalok a szakmacsoportos oktatás eredményeként 
népgazdaságnak nem csupán egy szűk területén alkalmazhatók, 
nem elhelyezési lehetőségük skálája meglehetősen széles.

H
ütia

ha-

budapesten az uj tanévben híradástechnikai, finommechanikai 
és műszeripari, erősáramú, közlekedésgépészeti, valamint gépgyár­
tás technológiai szak indult az ipari szakközépiskolákban, az 
egészségügyi szakközépiskolai képzésben megszűnt az általános 
rendelőintézeti asszisztensképzés, továbbá
mekgondozóképzés - ehelyett általános egés___„_„ _ VB
nek be nyolc egészségügyi szakközépiskolában.

. minlsftérium és az érdekelt szaktárcák megál­
lapították azokat a munkaköröket és szakterületeket, amelyekben 
a szakmacsoportos képzési formában résztvevők - tanulmányaik be­
fejezése után - elhelyezkedhetnek, a híradástechnikai szakon véo- 
zettek Például elektroműszerészek, rádiómüszerészek, televíziómé 
szerészek, elektronikai műszerészek lehetnek.

/folyt, köv./
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do. 1. / újabb 18 budapesti folyt./ gy• • • #
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bb. 2. 

vid-ká/gy/cz

leltárba veszik borsod megye kutjait»« »*

1969. szeptember 5.
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bb 3. jmult századi fényképezőgép, daguerrotyplák és más ritka­
ságok ^fotóművészek szövetségének gyűjteményében

1969. szeptember 5.
IS

1 ol/mm zs bh -ez
értékes darabokkal gyarapodott azoknak a fényképészeti rit­

kaságoknak a gyUJeménye, amelyet a magyar foótómuvészek szövet­
sége gondoz. különösen a ,,130 éves a fényképezés,, cimu tavaszi 
kiállítás után, számosán vitték be a szövetségbe régi képeiket 
és gépeiket. É

;a gyűjtemény egyik érdekessége az a kodak 2, patent-gép, amely * 1
második szériában, 1888-ban került ki a gyárból, a gép Jelenleg i 

Üzemképes, a szövetségben őrzik - gondosan nyilvántartva - a mai 
fényképek őseit, a daguerrotyplákat is. ezek között található .
bem tábornok egyik állóképe, hátterében szabadságharcosokkal, a 
felvétel tyroler Józsefnek a magyar nemzeti múzeum történelmi 
képcsarnokában őrzött színezett rézmetszete után készült, piros 
bársony tokba helyezte a fotográfus, a hátlapon egy érdekes 
felirat látható: ,,bizonyltom, hogy ez a kép magyarország volt 
kormányzójának, kossuth Lajos szeretett bátyámnak tulajdona veit. 
budapest , 1896. Julius 19.-e, rpttkayné kossuth Lujza,, .

a

egyébként e gyűjteményben telhető fel az első magyarországi 
mester-jegyes felvétel is. a linszky károtynéról, született 
widemann máriárót készült ütő képmás hátlapján ugyanis már a fény­
képész neve is olvasható: ,, zsák mórltz, daguerrotypier und 
pfotograf,,. a felvétel modellje 1826-1856 között élt, Így fel­
tehetően az 1850-es években örökittette meg magát.

1

a patinás dijak, emlékérmék gyűjteményében szerepel az a tisz­
telőtől Jként kapott ezüst érem, amelyet az 1869. évi hollandiai 
nemzetközi kiállításon nyert kotler károly fotóművész,/mtl/

bb 7. többmillió éves delfin-csigolya mórágyon 

vid/fm bh -ez

a tolna megyei mórágyon megkövesedett csigolyacsontot 
talált dr. makra sándor történet és néprajzkutató, a leletet 
elküldte a magyar nemzeti múzeum őslénytani osztályára, ahol 
megállapították, hogy az többmillió éves, miocénkori delfin- 
csigolya. bizonyítéka a hajdani tengernek, amely valamikor a 
mai mecsek-hegységet és környékét bori tótta./mtl/
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bb* 6* iiz let fosztogatókat vontak felelősségre 

i bc/hné/zs/gy/cz 1969. szeptember 5.
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bb. 4. a szennyezett levegő viharkeltő szerepét vizsgálják pécsext 

vld-ká/gy/cz

érdekes, hasznos vizsgálat sorozatot folytat pécsett a megyei 
és városi köjál a déldunántull vízügyi igazgatóság repülőgépének 
segítségével, arra keresnek választ, hogy a mecsekaljal város fe­
lett elég gyakran Ismétlődő églháboru, pusztító zivatar létre­
jöttében milyen szerepe van a nagyüzemektől származó levegőszeny- 
nyeződésnek, elsősorban a hőerőmű és a porcelángyár füstjének, a 
tavaszi és nyári megfigyelések eredményeképpen sikerül bizonyí­
tani azt az egyébként ismert természeti jelenséget, hogy adott 
feltételek esetén az erősen szennyezett levegő heves zivatart 
okozhat, többlzben úgyszólván ,,tetten érték,, a folyamatot, a 
csapadék pontosan ott hullott le, ahol a terület felett az erőmű 
és a porcelángyár füstje egyesült.

a városnak máris gyakorlati hasznot hozott a munkaközösség 
tevékenysége, a légi mérések tisztázták, hogy a hőerőmű szennye­
zőanyagának mintegy 80 százaléka a kéményektől számított egy kilo­
méteres, újabb 10 százaléka pedig további két-három kilométeres 
körzetben hullik le. Így tehát semmiéképpen nem szabad sport­
telepet, vagy ipartelepet létesíteni az erőmű zagyterének helyén, 
mint ahogy eredetileg tervezték.

1969. szeptember 5,

a kutatócsoport a következőkben az ősz és a tél legkellemet­
lenebb kísérőjelenségét, a füstködőt , val at a , a mecsekaljal 
város felett, e tapasztalatokat ugyané ak v r srendezők fiavei­
mébe ajánlják./mti/

bb. 5. külföldi licenc alapján gyártott kukorlcabetakaritó gépek
állnak munkába - nem lesz fennakadás a gépellátásban - leé­
rik az agrotröszt illetékesei

i Jf/tr/zs/gy/la 1969. szeptember 5„
a 2,2 - 2,3 millió holdas termőterületen az utolsó szakasz­

hoz érkezett a kukorica érése; a gazdaságokban hozzáláttak a be­
takarítás előkészítéséhez, a szakemberek szerint hozzávetőleg há­
rom hét múlva nekiláthatnak a törésnek, ezután 10-12 nappal pe­
dig már a későbben érő fajták betakarítására volnuIhatnak ki 
pék. a gé~

az idei gépellátásról, az agrotröszt illetékesei elmondták; 
az előzetes gépmegrendeléseket a kereskedelem mindenképpen 
ki tudja elégíteni, sőt gondoskodtak arról, hogy az esetleges 
későbbi Jelentkezőket is kiszolgálják a tartalék-készletekből, 
/folyt, köv./
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ob. 8. szúrd! István beszéde
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1. folyt./ gy

Jcsaknem 500 gyár, helyllparl vállalat, mezőgazdasági és kisipari 
termelőszövetkezet mutatja be termékeit, a könnyűipar valamennyi 
ágazatát képviseli a kiállító 30 nagyüzem, a kohó- és gépipar 
területéről szinte valamennyi fogyasztási cikket gyártó ül sir je­
len van és nagy számban vesznek részt nehézipari, építő- és 
épltőanyagipari, élelmiszeripari, háztartásvegyipari vállalatok,, 
a csaknem másfélszáz szövetkezet termékbemutatója lehetővé teszi* 
hogy a kereskedelem és maguk a fogyasztók is megismerjék, átte­

tt* klntsék a nagyipari kínálat mellett a kisebb szériákban termelők 
ajánlatait.

az Idán megnövekedett azoknak a társadalmi szervezeteknek 
a száma is, amelyek a vásáron képviselik, érvényesítik a fogyasz­
tók érdekeit, komoly támogatást jelent az országos és a budapesti 
nőtanácsnak, a fogyasztók tanácsának, valamint a magyar szakácsok 
és cukrászok szövetségének részvállalása a vásár szervezésében 
és bonyolításában.

a második budapesti őszi vásár szervezői figyelembe vették a 
tavalyi tapasztalatokat ás újdonsággal is szolgálnak a látogatók­
nak . több gyakorlati bemutatót rendeznek, ismertetik az uj 
fogyasztási cikkek célszerű használatát, kezelését, a kiállítók 
között szerepel kát külkereskedelmi vállalatunk, amelyek Import­
ból származó többezer fogyasztási cikket mutatnak be.

J>b. 8. /szundi István s • • e
I Üt;

#seffm;1%
Jsrnemcsak az Ipar, a kereskedelem Is nagyobb érdeklődést tanú­

sít a vásár Iránt, mint a múlt évben, az egész országból meghívjuk 
a kereskedelem vezetőit, beleértve a boltok, az üzletek vezetőit 
is a vásárra, számukra kitűnő alkalom, hogy áttekintsék eddigi 
szállítóik, partnereik árukínálatát, választékát, megismerjék 
gyártási programjukat; s lehetőségük lesz arra is, hogy uj üz­
leti kapcsolatokat létesítsenek, szélesítsék beszerzési forrásai­
kat. reméljük, hogy e tekintetben a budapesti őszi vásár a vidé­
ki kiskereskedelmi vállalatok és fogyasztási szövetkezetek, üzle­
tek vezetőinek Is sokat nyújt, arra is számítunk, hogy az üzlet­
vezetők, látva az itteni széles árukínálatot, az uj vásárlási for­
rásokat, szükség esetén fellépnek vállalati központjaiknál a ha­
tékonyabb árubeszerzési gyakorlat, vagyis saját boltjaik jobb áru­
ellátása érdekében.

# I

/folyt, köv./
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bb. 3. /szúrd! István 2. folyt./ gy# # # #

a mult évben a budapesti őszi vásárt csaknem félmillió közvet­
len fogyasztó kereste fel. a látottakkal általában elégedettek 
voltak, de néhány dolgot kifogásoltak; Így például azt, hogy ke­
vés volt a közvetlen vásárlási lehetőség, a bemutatott termékeket 
nem vehették meg és számos cikkről hiányoztak az árcédulák, ez 
évben - bár a vásárnak 
a szervezők megsokszorozták a vásárlási lehetőségeket, feltétel­
ként közölték a kiállító vállalatokkal azt Is, hogy csak oiy«*n tar- 
mékeket mutathatnak be, amelyek már megvásárolhatók, vagy 1970-ben 
gyártásra, Illetve forgalomba kerülnek, a termékek többségén - Il­
letve ott, ahol az lehetséges - most feltüntették a fogyasztói 
árakat.

a budapesti őszi vásárnak nincsenek hagyományai, annál Inkább 
van perspektívája, úgy vélem, hogy a fogyasztási cikkek vásárát a 
Jövőben Is rendszeresen meg kelt szervezni, tovább kell fejleszte­
ni a vásár nemzetközi Jellégét, már csak azért is, hogy a nemzet­
közi összehasonlítás serkentse a belföldi termelést.

a miniszter végül elismerését fejezte ki a vásár rendezőinek, 
szervezőinek és mindazoknak, akik az előkészítés munkájában részt 
vettek, majd a kormány nevében megnyitotta a második budapesti 
őszi vásárt./mti/

nem ez az alapvető hivatása - a rendezők1
|
0#

— 8 —
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bb 3, jó nyári szezont zárt 9 konzervipar 
i kf/kf/am x& i« 1969. szeptember 5.
c i n3 hUuxS* napok ismét lassították a paradicsom érését,
* Í2y“ ?ár már javában benne vannak c szébnban - a konzerv­
gyárak még mindig nem tudják kihasználni a teljes. napi 800 
vagonos, pürégyártó-kapacltásuk&t. ennek ellenére eddig már 
700 vagonnal több paradicsomét dolgoztak fel, mint tavaly 
ebben az ..csőszakban, az üzemek és a termelők most várják az 
-rés tetszését, a osraöicsem-feldolgozás csúcsát, 
elegendő nyersanyaguk. a konzervipar a tervek szerint 
.50 000 vagon - minden ecolglnél nagyobb mennviséqü - 
dicsőmet dolgoz fe'

S 
#;ehhez Lesz

*para-

örvendetesen kedvezőek - ha nem is Ilyen méretekben - 
“ zöldség-gyümölcs feldolgozás nyári eredményei is. zöld­
borsóból realizálták e tavalyinál nagyobb saját orouramjukai 
amellyel korlátlanul ki tudják elégíteni e hazai" szükség le- ' 
leket, s az igények szerint jut exportra a jómínőségü zöldborsó­
ból. tavaly még szeptember végért is volt a gyárakban„ most 
~lár lefutott a zöldbab, több mint 1200 vagon került dobozba, 
üvegbe, s ez elegendő a megfelelő ellátáshoz, túl vannak 
az uborka-szezon nehezén is. naponta mintegy 50 vagonnal 
dolgoznak fel a kedvelt téli savanyúság, a kelendő export­
cikk alapanyagából a különféle külföldi igényeknek megfele­
lő Ízesítéssel, megkezdődött a darabos vegyes savanyúság kon­
zerválása is, ebből csupán szovjet exportra ezer vagon kerül.

a zöldpaprikával sincsen baj; szerződéssekkel fedezték 
3 000 vagonos igényküket a konzervgyára, amelyek rendben 
kapják a folyamatos munkához szükséges mennyiséget. a fűszer­
paprika viszont két hetes késésben>Tolódik el. a jelzések 
szerint a felvásárlásra kerülő menyiség elegendő lesz mind a 
hazai, mind az exportmegrendelések teljesítéséhez.

a gyümölcsök közül a tavasziak - a cseresznye, a meggy, 
e főleg a málna és az eper - változatlanul gyengén fizettek, 

a gazdag termés miatt viszont elárazstották sárgabarackkal~
? konzervgyárakat« a tavalyi 580 vagonnal szemben az Idén 
1500 vagon feldolgozását vették programba; de a nagy ki­
utat miatt 1 950 vagonnal vásároltak fel. őszibarackból 

mintegy 1 400 vagonnyit tartósítottak, a szilva feldolgozá­
sa a szokásosnál Jóval korábban kezdődött, ez a gyümölcs is 
/> termést Ígér, de - hasonlóan a sárgabarackoz - igen 
nprószemu.a főleg exportra kerülő körtebefőtthöz szükséges 
500-600 vagonnyi nyersanyagról ugyancsak gondoskodtak a konzerv­
gyárak.
/f olyí.köv./
8.15/um
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a '.1:' ;6 r.yá*s szezunjáhOz az Időjárás,
na:)em £ ter-me id _ sv v... ;• ■ :. \ Tököd ás Hozzájárult, a
^ °ve tkezeteknél otyan •*•- i'. •:o-t sx • apasz -;a: tak, hogy Kedvezőt- 
Lynebo idő járás esetén la o ■... 3- . & iá ■: ják a nversanyagszükség-
letat, az/par eg,*bk.nt :? mebóat OiKépzclégeít* értékesítési 
e*. adatait sódig jól haj ott* véore, az Idán eddi a belkeres- 
"*delam például c.,r ... ó.,k@i többet vásárolt az export

5 századikkal .chmasabb 5 tavalyinál. f Zmti/

[Hs

#

I
1

"

v\

öb 10. ',.500 : ss pp; t*rős?tis a tlsza c nagyszabású árvíz/édetsi munkák csóngrádban ^nyíeleM s kaszán -

Id/ká/um ez i969, szeptember 5.
. , az aisőtlszavidáKi vizgyyi % rtősáe tfrül ;őr az őszi 
jjd':apokban - a ji- atasseny izp.^ását'kihasználva - 
nagyszabású ár ódé ml im.r.: ' -duln&ko 50 n$í illő forintot
K^ler”i^ a *ts’y' csKTtyteiekl ; v:-kaszának rekonstrukciójára, 
,3.bAvi munkával -.500 méter hosszuságoan 6,ősitik meg az 
*r„nui.émoktól erde n p~ibár& tért, kikezdett partot, ezzel 
••gyDemregvédiK az 1 it állomásozó, fontos szeresei betöltő 
lí vlfKivetett ,.ü st, amai.y cscngrád megye hires zöldséofgr 
T az aszálya :-tszakekcsn öntöző vízzel.
-zenkávJi táp? es mlrjszent határában fekte. ex le rŐzsa- 
-zőnypgeket. súlyos terméskő ekkel süllyesztik le a 
ví mosásos mederszakaszokon a rőzsekötegeket. amelyek 
biztonságosan megóvjóx a partot e hullámverés romoló hatása-

!

ms

Bm
Élt a -'ároson kiazombor közság határában úgynevezett vízterelő 

sarkantyúkat* dpi zenek* iLymód on arra Kérysz erltik a 
tyoT, hogy a ijelölt szakaszon rak la le hordalék iszapját

Terse el e r'ácbi évek során megrongál? kimosott partot,/mti/
mF " O -

u j üzem cze-yásc*

V1 d/ k.: zu m Ka CZ

l.bSÍ| 1969,szeptember 5.
‘ hódmezővásárhelyi divat-kötöttárugyár megkezdte negyedik 

i taiep --.alvónak kialakításét a békés megyei csorváson. 
k -< s,.g Tanács egy rág" épületet bocsátott e célra a gyár 

r uuiic.vsere. az uj konfekciőü.emben mintegy 200 csorvásl
7 ee l*ány különféle kötött felsőruházati cikkeket készít 

r-jd az anyaváli latnál kö öct és kiszabot 
wr-revnáK e 
►.■jyidőben me ekére.

1 c

a# üz»me. zi
/mt,.1 lO -

l i
As

' jó nyé.:-1bb 9. f 0 ’ t - y m

... « - - ■ ’ ‘ ' - ,..A ; -- . -: -"SAS
*•"■ M ' í |kf’, «'. ‘'

-
4. J M

£. m
■hbb 1 1, átépítik h -bolyhád 4s mórágy vasútállomást

vid/ká/u* ;z 19»9, szeptember 5.

IlilB*'
sssdeSlSttóBi&F8

-.íti %'
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rí-
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41plbb 15. tanácsülések, vb-ülések a fővárosban 
t gj/um zs La 1969, szeptember 5,

mm

a vécsay utcai kísz-iakótelep
f^hfámxfk*Ut?m^tS fz Ifjúsági negyed bruházésövsl kapcsolatos 
problémákat vizsgálta a xx. kerületi tanács, a vécssy utca. 
^Wesselényi utca, az eperjes utca és az ábrahám gáza utca 
altat határolt területen a tervek szerint 1260 lakás kerül 

az uj otthonok 4-9-15 emeletes épületekben kapnak 
Lzoyní* 5 z%k kétszobás, illetve másfélszabás lesz, el­
készültek a járulékos beruházások tervei is. ezek szerint

zp>q sm^Wjí tiíranrrz6
00 személyes óvoda és a 60 személyes bölcsőde előrelátható- 
lag akdztársaság téren, a 12 tantermes általános iskola

a szabadság utca közelében épül fel. az építkezés mene- 
6,a kivlteleiysí programokból azonban úgy tonik, hoay a 

ezúttal is megelőzik a kiszolgáló létesítmények 
^Ikészitésá^. az ifjúsági telep első lakói ugyanis már 
jövőre beköltözhetnek uj otthonaikba, a tervezett üzletsoro­
kat, gyermekintézményeket és egyéb kiszolgáló létesítményeket 
azonban csak jóval az első lakók beköltözése után adják át 
rendeltetésüknek.
/folyt.köv./

A.25/11
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bb 13./ tanácsülések »»folyt./urn

L.X\g%aiz«n: ss;,S',ssrírffi„“uSr
milyen a nyomdák egészségügyi helyzete?

- őzt elemezte a vi»

SllllllilpE'1
Sr5!.Vf ®Í?Í intézkedések megtétele, a zrínyi nyomdában 
?ÍÍSeoL Váíí°faíl^tit nem kielégítő a rotációs részleg

IPIllls®
db 14, összefogott a falu « 

vld/fm/um ká ez
megszépül dávod, az uJ gyógyfUrtiőhsly 

1969. szeptember 5.Hüüru 1- >

— o —
-B„ 33/um

ii
(

gazdLiS hI“rrL0s-háAteíwSmÍL»»l3°ZZa ,#t 1 tlszMOt>'1 áUaml

vld/ká/um ez 1949. szeptember 5.
tiszasülyön az onez ág legnagyobb rizstermelő állami

gazdaságában az idén több mint kétezer holdon termelik a 
vidéken jól bevált duoovszki rizsfajtát, a vidék , ,aranya 
eddig szépen fejlődött,, az állomány sürü, s a hűvösebb 
augusztusi periódus ellenére erőteljes a kalászolás. előze­
tes becslések 15-16 mázsa körüli holdanként! hozammal 
számolnak, a gazdaság megkezdte a felkészülést a betakarítás­
ra. a termést hat jugoszláv, kondor típusú rizskombájnnal 
aratják, csépelik, a gépesítéssel kát három héttel megrövi­
dül a betakarítás ideje, a gazdaság saját házi rizshántOuó 
malmot is építtetett és egész termését itt dolgozza fel, 
a rizs malomipari ,,melléktermékéből,, a hantolásnál keletkező 
rizslisztből mintegy negyven mázsa takarmánykíegészitőt 
nyernek./mtl/

9 9

bb 16. kivégezték az apostagi gyilkost 

mm/um ez 1969. szeptember 5.
trencsényl feranc 1969 január 12-én apóstag községben 

előre megfontolt szándékkal brutális kegyet snséggel meg­
gyilkolta özv. pedruzsik györgynét. tettét anyagi haszon- 
szerzés céljából követte el. ezért a kecskeméti megyei 
bíróság halálra ítélte trencsénylt. a legfelsőbb bíróság 
a megyei bíróság Ítéletét helybenhagyta, az elnöki tanács 
az elitéit kegyelmi kérelmét elutasította, az ítéletet pén­
teken végrehajtói tik./mti/

bb 17, megnyílt a budapesti őszi vásár 
t sZj,k , r,i> j/s t/mm/um ie ez 1969. szeptember 5.

9 órakor ünnepélyesen megnyílt a második 
budapesti őszi vásár, a megnyitó ünnepségen megjelent tímár 
mátyás, a minisztertanács elnökhelyettese, bondor József épí­
tésügyi és városfej lesz tési , dr. lévárdí férane nehézipari, 
nagy Józsefné könnyűipari9 szurdl István belkereskedelmi minisz­
ter, sarlós István, a fővárosi tanács végrehajtó bizottságának 
elnöke, továbbá a politikai, gazdasági és társadalmi étet számos 
vezetője, ott voltak a budapestre akkreditált kereskedelmi 
tanácsosok, illetve attasék, a vendégeket kristóf László, 
a hungexpo vezérigaz tóialyettese és dr, vitéz andrás vásár- 
igazgató fogadta.
/folyt.köv./
9-55/u.n

pénteken reggel
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(sí meg­
kötöttük;

, a fonyyüipari pavilonban , ahol 22 minisztériumi, 
tanácsi vállalat valamint hat szövetkezet tormákéi kaptak

P»pí VOw* a megnyitó ünnepség részvevői és a 
kiállítók között kialakult beszélgetés főtdmála. tímár

d'ssérle a kiállított cipőket, feltette a 
vásárlók köreben Is gyakran elhangzó kérdést: márt nem Lehat 

v44,LfÍ!Íben megtalálni ugyanazokat a Lábbeliket, amelyeket 
a k.állitásokön felsorakoztatnak, nagy Józsefné könnyűipari 

tér válaszul elmondotta; ezúttal a gyárak csak olyan 
termékeket mutatnak be, amelyeket fél éven belül Gyártani,

az ?,% :n^tvvsmmlndedddi9
/folyt,köv./ y
11.52/um

és két

14 ~

Á

elsflkert a siSvatKsseti butorpavílont keresték fel. 
tá/ya^?;' :SfltSé% bu?or0KaT- afluam/^ueui^l^81

teo?e r&P* ^s&ííssí1 fSrr1^*a^^±e^pdÍErELElE^rÍL%E/EÍrk-
egyre Jobban élesedik a verseny búd pesti ás a vid 

is.egyébként éppen a sár ók me ny r sés 
..... , , a jelenlegi szövetke ti avilo t 9 0 1jától áruházzá alakít iák át.
ek

után a Rugn/itő ünnepség résztvevői körsétát 
tettek a vásáron.

bb 17. / megnyílt folyt ,/ubs

19b9-et % r*ook és G* rv ;h ő rc.% vám tol ták szol- 
nokon, ebből az alkalomból öt napos redezvénysorezat kezed- 
uott pénteken & végesben, a ságvárl endre művelődési ház 
színháztermében délelőtt megnyitották a virágkiállítást és 
a 3f?ln°ki képzőművészek virágcsendélet tárlatát, többek 

rózsákból készített velencei gondolát, hárfát, 
kuvoniuVe szobai dísznövényeket«, harminc - negyven falta 

virágot Láthatnak az érdeklődők, a szinpomoás 
kiállítás alkalmából megrendezték a virágkötők versenyét.

.t xjiyytermecen pedig megkezdődött a két napes crazáoös 
ZO1OK0, gerenda, a bevezető előadást b rna gáb r, a városi 
tanacs tomérnöke tartotta^ 
ezx követően 3 városi zcld 
* '-'sró L, az idős fák átülte

tál* J i v ?S V rosí
/el » /

<ny

c megyei ,,bauxltország fővárosában., kincsesbányán
péntek.,r 14f nyugalj&s :á-.y's:t látott vendégül a bánya szak- 
% , -eti bizottságé.a: idős bányászok meghallgatták a bánya
hi ■ őséről. munkájáról szóló beszámolót 

olt elbeszélgettek az üzem vezetőivel 
ka*, /mti/

majd fehér asztal 
?. régi munkatársak-9

vdlk m ez 1969. szeptember 5,

hí,- z'.i, nyugdíjas baux ti bányász ok találkozója kincsesbányán

vid/ká/u m ez 1969. szeptember 5.

bb 19, virágkiállítás és virágkötő /arsrr- Szolnokon

21 22, 56. 84,
/mt 1/

tr/um ez 1939. szeptember 5,

18, a lottó nye ■* •Imáic. 7-,
£
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'•: 3.' 'bb 21. képzőművészeti klélLlliis
vid-kz/mné-ju -ez

bb 22. /Időjárás

várra+ó
inkább csak délen mé
párásság, egy-két ; 
változó Irányú szí; 
séklet 10-15, U: ••.••;; 
fok között.

a dune ma reg

«fOi.yt. /jrti szavas, <: Ibsn
1969. szeptember 5.

fia " '
1: W vö'.tr.zr.un f&ihds idő

ysn futóeső. & reggeli, órákban 
r: :■>' l-en mérsékelt,

ec, c.ionya;:, éjszakai hómér 
■ - sí zií- ; - % szombaton 20-25

e V

s€:h!Sé1SIP=-
Mi

» —
. /'Cl/r ~ .

bb 22. IdőJárás Jelentés 
tfVum ez ' - ' ' közlekedésiMOdellkiállltaS - sajtótájékoztató a közlekedési múzeumban

1969 szeptember 5.

^: / 
1

EK1969. szeptember 5.
13 őrikor?801”0169131 iV)tézBt Jelenti szeptember 5-én, pénteken 1;

Ki
II

i sb/mm/um ie
a nemrégiben . > >zott k ' . ., a L és postamuz-euosi világ-

*1*2 kOzgyüLesr-. _ 4-cstte ue pénteki
sajtótájék:.= - béta. c közlekedési múzeum fő-
igazgatójs. ex ; kt.-uU sor ív 1:. j világszervezet tíz tagú 
vezetőségének hivatalos beiktatására, a budapesti közlekedési 
múzeum munkája,-.' f-r. ,;i. rogy %z iatm
nemcsak a közcvxfx > zlg3iía/srax a: ^^u-szágot"
hanem első tudományos konferenciája vitaiad 
megtartására s két -\c.1/ szakost\ - dr-» 
gatót és petrlk Ottó múzeumi ősztátvvezetőt

a világkonferencián 13 ország 24 közlekedési és oosta- 
múzeumának képviselőt vesznek részt, s nemzetközi kapcsolatok 
erősítése és ^modellezés leaz a tan;Ic*k;,z*s központi kérdése, 
rontos feladat 'zg/t-ls arne-t 5*1 -látásé* hogy egységesen 
milyen kicsinyítésben készüljenex a ,emellek asáz eredeti"" 
közlekedési eszköz működéséből mennyi mozgást, ""funkciót mutes- 
son be a miniatürizált másolat, a nemzetközi együttműködés-’*' 
noK mar a modellkészítést is segíts • ? kellene és fontos 
teendő a állítási anyagok cseréje is. Így - a technikai 
múzeumok történetében először - októberben sok kerül Ilyen 
cserére, az osztrák • tn 1 i zeum átadja a magyar 
vasú tnál eLősz0- ; : i-> -1 -iiO-ban épített - mozdonytlpus 
c-gyetlen fennmei*izx otuőányát, s cserébe kapja acy ausztriá- 
nak becses 1890, évi mozdonyt, tovább. "ortr* esemény & nem- 
zelkczl együttműködésben, hogy a jövj < -,er kát vgro&skiálli-

nyílik buaapester.a drezdai közlekedési múzeum elküldi kerék­
pár és motorkerékpár anyagán^ legértékesebb darabjait* a moszkvai 
politechnikai múzeum pedig nagy űrhajózási kiállítást mu+at be. 
a szovjet kláliitá- v <snad, a ioy meg-
lapuzzf, magy„- /- múzeum ür-íaiózá:,! osztályát,
/folyt,köv. ’
13.20/um
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ez északnyugat felől áramló hűvös
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bb 22. /Időjárás.,.: f.'
várra A

inkább csak délen Z 
párásság, egy-két , 
változó irányú szél, 
séklet 10-1$, Legme 
fok között.

a du na /na r e h r -

SwJM

ÍZ-.. :
' ■

ig; felhős idő,
' 5" futóeső. a reggeli,órákban 

r.-. kd-zVen mérsékelt» 
fr? o.innva;- éjszakai hőmér 

- < "í:. z* szombaton 20-25

. vl : íí

t-v

~ n . /: Ti/ ■íJ

& 23. múzeumi v - ác 1 oni a enc i
mode tiki állítás -

v sb/mm/um ie

m- '9 zat^özi közlekedési 
***■>1 ’ ' c< - ?ő % * bn tskedésl múzeumban

%ez 1969 szeptember 5. >j
asp mm

ttA- ' ^ ■ *' s - i Lágszervezet tíz tagú

hanem első tudo/iscyc; kcntyr-grcié'? vitaindító e 
megtartására is két magyar szakembert - dr, 
gatot és petrlk vtto múzeumi ősz táti.- „* »zetőf

ÉsBÉS
rM j:<

*Saqásalnak 
z-'re bála fóloaz-
hltOl

ö
meg.s, %.

iLrícnn^^Gdésl eszköz működéséből mennyi mozgási,funkciót mutes-

CSerff a ‘ at osztrák ■ ,i ■:■;■nUf{i átadja a magyar
Znvflti’fí ?L5ször sazott “ban épített - mozdonytipus
egyetlen fenrr = -......tanyát, s cserébe keo<, , ausz+rlá-
nax oecses mozdonyt, további "ortos esemény* nem-

hogy a jöw, /árkiétLi-
ná^ és'motorkerékpár ' ^^^-^^t^bb^IraZjlur^ ^rék-
pOLituvhn,%at mu,eua pedig nagy űrhajózási kiállítást 
a szovjet kiállítás anyagának jórészé budapesten se arad 
lapozna .% magyar- kc?(tk*^ésl múzeum ü"ia ó-; ..
/folyt.köv. 
i3.20/um

m■ESfe*
2^^

%# "31

m
m

II

Mi■i
mmi

•Ml-
lmmi

a moszkvai 
mutat be.

3 így mag-
w.

9vr-cályát.
/ %

K.

I- \

■‘íiI
iüMPmpi

• rv••4"t
{

H

tlhBT„>v
Á2&21LBF

tTv

bb 21 * képzőművészeti kláiliiiás tiszavasv -íban 

Vld-kz/mnd-ju -ez 1969. ,zept».b.r 5.
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bb 22. Idő Járás jelentés 
tnv'um ezi 1969. szeptember 5.
13 órIko??e0rOL69lal lntézet jelenti szeptember 5-én, pénteken
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folyt,/urnbb 23. / muzeuml bb 25. elkészült a borsodi szénbányák uJ székháza 
vld/kz/u m cz

a bányásznap aikal.iábő i pénteken vették birtokukba a 
borsodi szénbányák Igazgatóságának dolgozói a vállalat uj szék­
hazát Miskolcon* a csaknem harminc millió forintos beruházás­
sal épült, kilenc emeletes korszerű épületben a százhúsz 
Irodahelyiségen kívül három tanácskozó szoba, háromszáz férő­
helyes nagytanácsterem, műszaki könyvtár, mijszaki dokumentációs 
központ, üzemorvosi rendelő Is helyet kapott, a legfelső 
o'v>letet muterem-szerüer. képezték ki, itt kaoott helyet a 
vállalat tervező irodája, a borsodi szénbányák igazgatósáoa 
eddig Miskolcon ás kazincbarclkán öt helyen szétszórva végezte 
feladatát./mtl/

• • •

] a sajtótájékoztatón petrlk Ottó muzeumi osztályvezető, 
a vasutmodellező egyesület főtitkára bejelentette, hogy a 
világkonferencia alkalmából a budapesti őszi vásár 44. számú 
pavilonjában nemzetközi köz le -.adást modellkiálvltást ren­
deznek. egy pályázat anyaga és a;z amatőrök rtVf1 i-Mfe hm?,é_ 
járulása alapján mintegy 300 autó

1969. steptember 5.

0E deznek. egy pályázat anyaga és az amatőrök, gyűjtők hozzá­
járulása alapján mintegy 300 autó, - hajó-, repülő- és vasút­
modell! mutatnak be, építettek elektromos vasúti és autó­
pályát is, amelyek forgalmát majd maguk a látogatók irányít­
hat ják./mtl/

íw®f;

-v;«* <s =•*

bb 24. az őrségi munkára adott állami pénz felhasználását
ellenőrizték
vld/kz/un cz

a vas megyei népi ellenőrzési bizottság szakemberei befe­
jezték az őrségi vízrendezési és talajvédelmi társulatnál 
végzett vizsgálataikat, megállapították többes között, hogy 
a társulat munkája eredményeként a tsz-en megduplázták, sőt 
háromszorosára növelték a korábbi termését tagokat, s növekedett 
az őrségi parasztok jövedelme is. a társulat & jövőben sokkal többre lesz képes, mivel gépesítette a munkafolyamatok 
nagy részét, kialakulóban van a törzsgárdáj&5 s jól felkészült 
szakemberek segítik a munkát, kiderült azonban, a vizsgálatból 
az Is, hogy nem minden esetben megnyugtató az adott állami 
pénz felhasználása, adminisztrálása, az elmúlt években öt 
bemutató üzemnek 55 millió, az őrségi tíousu talajjal rendel­
kező tsz-eknek mintegy 67 millió forintot adott az állam, 
indokolt tehát a ráfordítást fokozott ellenőrzése., az egyházas- 
daróci és az őriszentpéterl tsz-ekben például sttérő adatokat 
találtak az építési naplóban, a felmérési naplóban és a számlában is. hibákat fedeztek fel a költségeIszámolásbokban, 
a műszaki adminisztrációban, a hibákra - melynek elkövetésé­
ben nem láttak szándékosságot - felhívták a figyelmet, s meg­
adták a megfelelő segítséget is a kijavításukra, figyelmeztet­
ték a tsz-ek vezetőit is, hogy ők is nagyobb felelőséggel tar­
toznak a pénzfelhasználásért.

vizsgálat tapasztalatait, tanulságait az érdekelt tsz-ek 
s a 1?gazdálkodási, vízrendezési és talajjavító társulatok^ 
valamint a felügyeleti szervek részvételével ankéten vitatják 
meg./mtl/

Jr ‘ 4
épi ellenőrök

W'l
-. —

m1969. szentemben 5. ob 26. gyászünnepség a szombathelyi remix-ben 

vid/kz/um cz #01969. szeptember 5.

a szombathelyi remix pártszervezete és tömegszervezefei 
pénteken délután az üzem tanácstermében megemlékeztek a viet­
nami demokratikus köztársaság megalakulásának 24. évforduló­
járól , a vietnami nép hősi harcáról és gyászünnepséget 
tartottak ho si mlnh elnök, a nemzetközi kommunista mozgalom 
kiemelkedő egyéniségének halála alkalmából,

az ünnepségen oláh József, a remix klsz-bizottságának tlt- 
k/ tl/m0nd0tt beszédet, majd vietnami dokumentumfilmet vetítettek.

: | j■:
Éti

mms 1M # i;y xl
11

bt 21. hazaérkezett Pozsonyból 

k vt/mm/um zs czíi 1969. szeptember 5,
gáhor Irt án, a magyar partizán szövetség főtitkára és óvári 
gyű La nyugállományú honvéd alezredes, akik - a partizán szövet­
ség képviseletében - Szlovákiában részt vettek a szlovák nemzeti 

-Lés 25. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségeken./mtl/
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% :-|
i;¥bb 28. koszorúzás szőnyi mártin hősi hali ;€r>-k 25. évfordulója

alkalmából

k vt/mm/um zs ez

szőnyl mártom, volt ejtőernyős partlzánpar&ncsnok hősi 
halálának 25. évfordulója alkalmától a magyar partizán szövet­
ség hétfőn délelőtt a Kerepesi temetőben koszorúzás! ünnepséget 
rendez a munkásmozgalmi panthsonban, az elhunyt hamvait 
tartalmazó urnánál./mti/

bb 31. szocialista szerződés véradásra ceti döf. őt kön 

vld/fm bh -ez
celldömölkön sikerrel zárultak a véradónapok, az eredmény:

673 -an háromszáz Liter vért adtak, különösen sokan jelentkeztek 
térítésmentes véradásra a máv géptelep, a kesztyűgyár és a kerlpar 
dolgozói közül.

a véradónapok után a célIdőmölki vérellátó alközpont és a já­
rási székhely üzemeinek vezetői, dolgozói elhatározták: szocialis­
ta szerződést kötnek véradásra és állandó ingyenes vérellátó szol­
gálatot szerveznek, külön nyilvántartást vezetnek a ■ ritka 
vércsoportba tartozókról, hogy szükség esetén behívhassák őket 
véradásra, /mti/

y1

fistH

1969. szeptember 5.1969. szeptember 5.

W'

11
~ e

miniszterhelyettes az mszbh főtitkáránál

1969. szeptember 5.
nő 29. kazah 

tr zs bh -ez
nagy mánia, az mszbt főtitkára pénteken a barátság házá­

ban fogadta k. tulekeJevet, a kazah szszk hazánkban tartózkodó 
kulturálisügyi miniszterhelyettesét, a szívélyes, baráti lég­
körben lefolyt megbeszélésen k. tulekejev tájékoztatást adott az 
ez év szeptemberében Kazahsztánban megrendezésre kerülő magyar 
kulturális napok előkészületeiről, /mti/

%
í
í

fel — * —
si minh nevét vette fel egy debreceni ifjúságibb 32. ho 

szocialista brigád :SNv*## TI# 1969. szeptember 5.

debreceni járműjavítóban megemlékeztek ho si minh har­
cos életéről, tevékenységéről, az egyik 18 tagú ifjúsági szoci­
alista brigád elhatározta, hogy felveszi az elhunyt nagy forra­
dalmár nevét. az ifjúmunkások Ígéretet tettek: példaképül válasz­
tott névadójuk emlékéhez méltóan élnek és dolgoznak./mti/

vld/fm bh -ez11S3?:

a
bb 30. higiénikusok tudományos ülése Salgótarjánban 
vld/fm bh -ez 1969. szeptember 5.

%
kétnapos tudományos ülés kezdődött pénteken Salgótarjánban 

a magyar higiénikusok társasága középmagyarországi tagozata és 
nőnrád megyei közegészségügyi-járványügyi állomás rendezésé- 
% pénteken délelőtt a köjál salgótarjáni székháza előtt 

n.; pél e ,cn leleplezték fodor Józsefnek, a magyar egészségügy 
megáldvitájának mellszobrát

m Si0 ; 33. háromszáz csökkent munkaképességű foglalkoztatását vállalta 
a baranyai háziipari szövetkezet

vid-kz/mné bh -ez

náremuzáz csökkent munkaképességű foglalkoztatására tett 
ajánlatot a pécsi városi tanácsnak a baranya megyei háziipari szö­
vetkezet. a megyei jogú város tanácsának végrehajtó bizottsága pén­
teki ülésén döntött az ajánlatról, határozatában rámutaott, hogy 

a város vállalatai általában gondoskodnak ugyan csökkent munka- 
képességű dolgozóik foglalkoztatásáról, megoldatlan viszont az 
olyanok elhelyezése, akik eddig nem álltak munkaviszonyban, ezért 
a ,anács örömméL fogadta a szövetkezet kezdeményezését, s fej­
lesztési alapjából 2,4 millió forinttal még elő is segíti a vát- 
I ílkoz ári./mti/

15-10 bh

E
ÜT'an

v. L', -I , - győri dezső szobrászművész al­
kotását, a szakszervezetek nógrád megyei tanácsa székházának 
dísztermében esik pál, a salgótarjáni városi tanács vb. elnökhe­
lyettese üdvözölte a tudományos ütés mintegy százhúsz részvevő­
jét, köz * tk számos budapesti, pest, fejér és somogy megyei egész­
ségügy 1 szakembert. az első napi referátumok sorát dr. bakács 
tlbor egyetem tanár *„az urbanizáció okozta ártalmak higiénés 
vonatkozásai,, cimi! előadása nyitotta meg. nagy érdeklődéssel 
fogadták dr. krajcsovics pálnak, a nógrád megyei köjál igazgató­
ján -;k ,,higiénés tapasztalatok Salgótarján város rekonstrukciója 
kapcsán,, cimü beszámolóját . a tudományos ülés, amelyen tizen­
nyolc referátum hangzik el, - szombaton folytatja munkáját./mti/

1969. szeptember 5„ ■feliinX1
1 I%

21i 20
r.

•^X/Xy #í'°4V>
m

:í<*J

< t

- c t X"'. " / , ' , . "
“te»i*

/j r \ \\\ \ ' \\ \ \ \ w '\ \\ \\\ ' XXv \ ,x\ \ >\ \ . \\ \\ V \ \\\ \\\\ I \ \\ \\ \ \ \'\\ \y \ \iv. > w\ \\ \X \\ \\ ’\ X \ \X1 X

.

* 
*



1*~£-FT II? _ • „ ,Y'„TSJf -
%?• «***
\

;:i “í*
Tv!ii...
i©

, ■ :'V
eágy'b 37, kiz Öld'i: t ■?■;-i hortobbb 34. vadász-vas* ? /észtó szék munkásokat ,<•. ;;eiN9k vas megyében

vid-k/mné bh .ez

vadász-vadtenyésztő s%%,. ü'-nkár Dk képzését kezdték meg 
vas megyében, az óiac m»Z(.gai:.&ságl szakmunkásképző iskolá­
ban. a hároméves tanulmány.! idő alatt a tanulók megismerkednek 
a hazai vadakkal, élettanukkal, tenyésztésükkel, gyakorlati kép­
zésüket a szombathelyi aranypatak vadásztársaság területén old­
ják meg. ez az országban az első vadász-vadtenyésztő szakmunká­
sokat képző iskola, első évfolyamába 40 fiatalt vettek fet./mti/

? 9 v r

id-kz/mné bh*> 1969. szeptember 5. 4-ez1969. szeptember 5.•: •? ayv
lőa legidősebb pásztore-d:- vv sem emlékeznek olyan nyárra,

I 1JT A I 56 <ü 6. sík C-B . 65. CL*. 0 ő j SiP 6íiS & ti Or i. OÖáQ y 071 ,
idén. több mint egy hónapig tartó kánikulai hőség után

mu-!l kor annyira szétsV 
mint az
sugusztusban néhány nzp a^&tt 200 milliméternyl eső zúdult a 
u sztára. a nagymennyiségű csapadék hatására szeptember elejére 
zöldiJLtek az ősgyepek, s Így ebben az időszakban is gazdag 
•."t tatáinak a juhok, az újraéledt legelőkön sokáig kint 

la?tnatják majd a nyájat a pusztán./mtí/

gee . ez' o.na az ■
•á••I •■7'

- í
J

- A*** o ^
r #bb 35. nyolcszázezer forint birság vízszennyezésért 

vid-kz/mné bh
a vidék gyorsüte'Tiü iparosítása következtében szembetűnően 

gyorsan szennyeződnek az ország legtisztább vízfolyásainak tar­
tott vas megyei folyók, a rába 1967-ben még elsőosztályúnak mi­
nősült ebben a tekintetben, most pedig már csak másodosztályú, 
a - atóságok igyekeznek elejét venni a vizek szennyezésének, 
a sárvári cukorgyárra 800.000 forint bírságot róttak ki, a vas 
megyei vízmű- és csatornamű vállalatnak pedig félmillió forint 
büntetést kellett fizetnie vízszennyezésért./mti/

»
bb 38. napsai rendesen dolgoztak, éjjel szórakozásból loptak 
vid/fm oh -ez1 1969. szeptember 5.-=z 1969. szeptember 5.

•imm
m EBmészáros jőz séf 26 éves tatabányai csillés és Öt nála fia­

talabb társa - köztük két fiatalkorú - ügyében Ítélkezett az 
esztergomi megyei bíróság, & büntetlen előéletű fiatalemberek 
rendesen dolgoztak, sőt az elsőrendű vádlott kifejezetten jó 
Murixát végzett, az esti és kora éjszakai órákban azonban csava­
rog!. x, ás ilyenkor ötletszerűen kisebb lopásokat, betöréseket 
követtek el, egy éven át ,,tevékenykedtek,,. a ,,csapat,, össze­
tétel ö mindig változott; hol ketten, hol hárma?,-négyen tartottak 
‘•nyúl* főleg tatabányán és környéken működtek, nem voltak váló- 

.■: méhészeibe éppúgy betörtek, mint például zöldséges bó­
déié , magánportára vagy Üzembe, nem riadtak vissza az autőfettö- 
. ős

í .gy tetten érjék őket. bünlajstremükön 31 sértett szerepel, 
x " összege alig haladja meg a 1C 000 forintot, mészáros jő- 
t jogerősen 2 évi és 4 hónapi, társait 2 hónaptól másfél 

övig terjedő szabadságvesztésre Ítélték./mti/

> i
se, Ishtr

§ |lí>.
i ♦*bb 36. százharmincezer hízottsertés hajdu-bihar megyéből 

'1'i~kz/mné bh -ez
L szerződték a 130 ezredik hízott sertést 1970 évi szállí­

tásra az áltatfdrgalmi vállalat üzletkötői & hajdu-bihar megyé­
ben . a korábbi esztendőkhöz képest ez több mint ötszöröse a 
szeptember elejéig leszerződött mennyiségnek, az állatok nagy 
többségét a terme lősz Övét kezetek szállítják, de még mindig nagy 
tételekkel szerepel a háztáji is. a tervezett ütemben történik 
az ezévi értékesítésre lekötött állatok felvásárlása is. szep­
tember elejéig 125.000 hízottsertést vásároltak fel a megyében, 
s az év végéig mintegy 70.000 -re számítanak ./mti/

8 m
m
& z d

SS figyelőszolgálatotsem. ilyenkor mindig szerveztek,-r *. i1969, szeptember 5. 9 59 9
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! smbb 42. -. j. órom megyei tsz-vezetők utaztak dánlába
1969, szeptember5.

'mine Komárom megyei termelőszövetkezeti szakember - elnök, 
, főkönyvelő - utazott elpénteker, tatabányáról 10 napos 
tra. mezőgazdasági üzemeke' keresnek fel, s elsősor- 

1: Lattenyésztését tanulmányozzák, egy napot svédország- 
ljnek./mti/
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pb 39* tanácselnökök értekezlete a parlamentben
1969, szeptember# bb 40. /tímár mátyás

- mindenesetre a budapesti őszi vásár is jó mozgósító erő 
ahhoz| hogy az ipar és a kereskedelem fokozottan figyelembe vegye 
az Igényeket és a nagyközönség számára mind hozzáférhetőbbek le­
gyenek az újdonságok, a. tavalyi vásárhoz képest figyelemre méltó 
előrehaladást jelent, hogy a kiállított termékek egy része már most, 
a többit pedig - legalább s az érintett vállalatok Ígérete sze­

rint - legkésőbb jövőre meg lehet vásárolni.

- a tavalyi vásáron is, de az idén méginkább tapasztalható a 
vállalatok közötti verseny kibontakozása, ezt a mindennapi gyakor­
latban is mind szélesebbé kell tenni, ilyen szempontból feltét­
lenül hasznos a közszükségleti cikkek importjának növelése s in­
dokolt az az igény is, hogy az ipar mind több mintaüzLet létesí­
tésével ösztönözze versenyre a kereskedelmet.

- a budapesti őszi vásár Ízlésformáló hatását is igen fontos­
nak tartom, a vásárlók egyes rétegeinek Ízlése meglehetősen kon­
zervatív , a vásár is hozzájárul ahhoz, hogy mind többen megkedvel­
jék a modern árucikkeket.

- mindent egybevetve, a budapesti őszi vásár egyre inkább be­
tölti feladatát, megrendezésére véleményem szerint továbbra is 
szukaég lesz. sőt, ezen túlmenően tanulmányozni kell azt a javas­
latot, "hogy a vásárokat a jövőben jobban szakosítsák, tehát
a tavaszi vasár lényegében a termelőeszközök, az őszí pedig a köz­
szükségleti cikkek nagy seregszemléje legyen, ehhez jól bevált 
külföldi tapasztalat ok-?,=U s rendelkezésre állnak, 
amelyeknek elemzése számúnkra is tanulságos lehet./mti/

1, folyt./ bh : VffcíL * #

5.mm zs bh -ezmm dr. papp Lajos miniszterhelve ítes elnökletével pénteken 
értekezletet tartottak a parlamentben a fővárosi, a megyei - 
valamint a megyei joga városi tanácsok vb-elnökei, az értekez­
leten megjelent egri gyuia az mts országos tanácsának elnöke, 
mezősi jános és szegedi józsef, az mszmp kb alosztályvezetői 
és dr. Jókai loránd, a közalkalmazottak szakszervezetének 
főtitkára.

m#

iPS81dr, papp Lajos a tanácsi személyzeti munka tapasztalatairól 
es a soronlevő feladatokról tartott előadást, ezt követően egri 
gyula a testnevelés és sportmozgalom időszerű kérdéseiről tájé­
koztatta az értekezlet részvevőit, kitért arra: az állami és 
társadalmi szervek összehangolt együttműködésével a jövőben még 
inkább arra kelt törekedni, hogy a sport élvonalát is egészsé­
ges fejlődés jellemezze, ennek egyik fontos feltétele a sport­
irányi tás színvonalának javítása, valamint a társadalmi össze­
fogás erősítése, nagy- jelentősége annak, hogy a tanácsok az if­
júság testnevelésével elmélyültem foglalkozanak, s elő­
segítsék az iskolai testnevelés hatékonyabbá tételét, összehan­
goltabb anyagi és erkölcsi támogatással meg kell teremteni az él­
sport fejlődéséhez szükséges korszerű feltételeket, az mts elnöke 
arra kérte a tanácselnököket, hogy közép és hosszutávu terveik­
ben a jelenleginél nagyobb lehetőséget biztosítsanak a sport 
létesítmények fejlesztésére.

a vitában több megyei tanácselnök fejtette ki a véleményét, 
az értekezlet dr. papp Lajos miniszterhelyettes zárszavával ért 
x igét./mti/

I mír I
53 r%I§,
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bb 41. szüretelnek tolna megyében 

vld-kz/mné bh -ez 1969. szeptember 5.
megkezdődött a borszőlő szüretelése tolna megyében, a szedést 

az utóbbi hetek esőzései következtében fellépett, ezen a vidéken 
már meglehetősen nagyarányú rothadás is sürgette, a dunafÖldvári 
ki ös gazdaságok határában az oportót, a szekszárdi állami gazda- 

í n pedig az újabban meghonosított medoc noiret - és ugyancsak 
oportót szednek, a termő 1látások az ország más borvidékeihez ha- 
6'ou.ó -i itt is Jók. a holdankéntl hozamokat a multévinél 1,5 - 2 

i -t magasabbra, 21,5 - 22 mázsára becsülik megyei átlag- 
a minőség Jelenleg még nem a legjobb, a mustok még mindössze 

csak 15 cukorfokosak, ha azonban az időjárás napfényesre fordul, 
ez még sokat Javulhat./mti/

bb 40. tímár mátyás nyilatkozata

sl/>•■) ' b? je -ez
? budapesti őszi vásáron tett körséta után tímár mátyás 

tkezőkben összegezte benyomásait, tapasztalatait az mti 
ársának adott nyilatkozatában:

1969. szeptember 5. I
I

i#

- a gazdaságirányítás reformjának egyik fő célja, hogy 
aöh ütemben javuljon a lakosság ellátása, bővüljön a válasz­
ai mind teljesebben ki tudjuk elégíteni a vásárlók igényeit.

e tendenciának jobban ki kell 
bontak-pnla. a budapesti őszi vásár is kitűnő alkalom arra,hogy 
nz 1p-r és a kereskedelmet a lakosság Jobb ellátására ösztönözze.

Idei vásár Jóval gazdagabb a tavalyinál, széles spektrumát ad­
ja a legkülönbözőbb fogyasztási cikkeknek, ma még a boltokban 
azonban lényegesen kisebb a választék, mint amilyen a vásáron lát­
ható, sajnos a szaküzletekben sem mindig kaphat meg a vásárló 
minden cikket, amit az adott helyen Joggal elvárhatna, s örvende­
tes ugyan, hogy például butorgarnítúrából jelentősennőtt a vá­
laszték, kevésbé megnyugtató azonban, hogy kicsi a választék 
egyedi bútordarabokból.
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< 11t bb. 13. / tanácsülések 2. folyt./ gy
#'elkészült a hortobágy erdőkataszterebb 43.

1969. szeptember 5. %vld-kz/mné szb -cz a belvárosi körzeti orvosokat
------------------------------------ naponta átlagosan 40 betea kere­
si fel, s egy-egy páciens vizsgálatára általában 6-7 perc jut - 
állapította meg az 5. kerületi tanács egészségügyi állandó bizott­
sága, amely felmérésénél részletes jelentést terjesztett a bel­
városi tanács elé. a testület megállapította: a kerület 23 kör­
zeti orvosára átlagosan két és félezer biztosított jut, s rend­
kívül nagy forgalmat bonyolítanak te a szakorvosi Intézetek is. 
a madách téri és a rosenberg házaspár utcai szakrendelőben 
ta 1 700 - 1 900 beteg fordul meg, s bár a zsúfoltság a korábbi 
esztendőkhöz viszonyítva csökkent, az állandó bizottság véle­
ménye szerint a berendeléses betegellátási rendszert tovább kelt 
szélesíteni.

elkészült a hortobágy erdőkatasztere, a nyilvántartás sze- 
letenleg 875 hektárnyi erdő található a pusztán, s ennek 

csaknem a felét - 425 hektárt - az utóbbi 10 évben telepítették, 
a hortobágy 20 évvel ezelőtt megkezdődött erdősítése túljutott 
a legnehezebb szakaszán, a szakembereknek sikerült megoldaniuk 
a szikes területeken elhelyezkedő úgynevezett sziki-erdők tele­
pítésének problémáit, az újonnan telepített szélvédő erdősá­
vok és ligetes erdők ma már szervesen illeszkednek a hortobágy 
képébe, /mti/

I
8:

rlnt

napon-

I 1.

I
m M

é I helytörténeti és bányászati múzeumot akarnak nyitni az állandó bizottság Jelentése szerint a belvárosban -bb 44. 
komlón amely

a főváros egyik legsűrűbben beépített negyede - az elmúlt évben 
mindössze 508 tbc-s beteget tartottak nyilván, s az elmúlt esz­
tendőben nyilvántartásba vett uj tbc-s betegek száma jóval száz 
alatt maradt, a kerület tüdőszűrő állomása évente több mint 50 
ezer vizsgálatot végez - a belvárosiak teljes 
heziti azonban, hogy sokan többszöri felszólítás ellenére sem ke­
resik fel a szűrőállomást, még egy érdekesség az állandó bizott­
ság Jelentéséből: a tapasztalatok szerint nyugodtak az 5. kerü­
let Lakói, a belvárosi ideggondozóban naponta átlagosan mindösz- 
sze 27 beteg fordul meg./mti/

%

m - 1969. szeptember 5.vld-kz/mné szb -cz%\ " 1 csaknem félszáz muzeológus, történész és bányászati szak­
ember részvételével kétnapos tudományos ülés kezdődött pénteken 
komlón a zrínyi művelődési házban, a tanácskozás napirendjén sze­
repet a mecseki szénmedence társadalmi és gazdaság története, 
megvitatják továbbá a komlói tanács és a mecseki szénbányák ál­
tat tervezett helytörténeti és bányászati múzeum alapításának 
kérdéseit, az utóbbi témában kialakuló vita alapján döntenek majd 
arról, hogyan szervezzék a helytörténeti és bányatörténeti kuta­
tásokat, külszíni építményben, vagy földalatti térségben adjanak 

fiatal mecseki bányaváros leendő múzeumának, /mti/

átszúrásét ne-♦» * i

a1 otthont a 3. folyt./ gybb. 17. megnyílt a budapesti1
a vasipari cikkek és a háztartási gépek pavilonjában az áruk 

bővülő válazsztéka keltette fel az érdeklődést, a kgm 26 vál­
lalata többszáz féle közszükségleti cikkét vitte el a vásárra, 
azonos jellegű terméket, például olajkályhákat, kávéfőzőket, egy­
mással versenyezve 3-4 vállalat is bemutat, a kgm üzemek egy ré­
sze, például a danuvia, a mosonmagyaróvári fémszerelvénygyár, a 
pestvidéki gépgyár most vesz részt először a böv-ön, ami egy­
ben a bemutatott cikkek választékának bővülését is Jelenti.

több vállalat vezetői arról tájékoz tátották vendégeiket, 
hogy már a vásár első napjaiban jelentős üzletkötésekre számíta­
nak. a lampart kereskedelmi igazgatója például megemlítette, 
hogy rövidesen mintegy háromnegyedmi Hlárd forintos szállítási 
szerződést Írnak alá a kereskedelemmel, különösen korszerű, uj- 
fazonu főzőedényeik iránt nagy a kereslet, amelyekből jövőre 
170 millió forint értékűt gyártanak, 20 millióval többet, mint 
az Idén.

/folyt. köv./
n.35/-wgy
Vo^a-t?

hazaérkezett a szovjetunióból a magyar ipari kUldött-bb 46.
SS ség
m 1969. szeptember 5.t sl/tm szb le

pénteken hazaérkezett a magyar ipari küldöttség, amely 
dr. horgos gyula kohó - és gépipari miniszter vezetésével a 
szovjetunió autó,- elektronlkai és rádiótechnikai iparának 
helyzetét, fejlődését tanulmányozta és az együttműködés elmé­
lyítéséről tárgyalt, a togtiattiban épülő autógyárral szerző­
dést is aláírtak, amelynek értelmében öt magyar üzem külön­
böző részegységeket, alkatrészeket szállít, s ezek ellenérté­
kéként már Jövőre megkezdődik az uJ szovjet kocsik behozatala 
hazánkba, /mti/

i a .ipHi
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XI
ob. 17. / megnyílt a budapesti 4. folyt./ gy

a kereskedelmi munka- és üzemszervezési intézet fogta össze 
12 ipari és kereskedelmi vállalat nagyszabású, 1 200 négyzetmé­
teres bemutatóját: a kereskedelemben és a vendéglátó iparban hasz­
nálható gépek, berendezések kiállítását, a pavilonban együtt ta­
lálható mindaz, ami egy étterem, üzlet, áruház korszerű berende­
zéséhez üzemeltetéséhez szükséges, a kereskedelemi beruházó vál­
lalat ehhez azzal az uj szolgáltatással Járul hozzá, ,ogy kulcs­
ra készen ad át kereskedelmi, vendéglátóipari egységeket.

az irodagépipari vállalat képviselője tájékoztatta szurdi 
Istvánt, hogy megkezdi^; a kereskedelem részére megrendelt mint­
egy 50 000 - 60 000 korszerű pénztárgép szállítását.

. . 17. / megnyílt a budapesti /5. folyt
elmondta, hogy a háziasszonyok munkájának könnyítése érdedében meg­
ismertetik a mélyhűtött élelmiszerek, konzervek, tejipari termékek 
helyes és újszerű felhasználási módjait, naponta háromszor rendez­
nek főzőbemutatót és kostotót a pavilonban, ahol egyszerre száz 
vendégnek tudnak teríteni, a tanácsadó szolgálat egyben kéri a 
háziasszonyok véleményét a már ismert konzerv- és mélyhűtött áruk.- 
ról és Javaslataik alapján újabb termékek előállításé^, forgalomba- 
hozatalát indítványozzák majd.

gy• /A
.

A:

m11
importtal a fogyasztókért ez a felirat olvasható annak 

a kiállítás, nak a bejáratánál, amelyen a konsumex és a hungaro- 
coop a szocialista országokból származó fogyasztási cikkeket mutat­
ja be. a kiállítás két pavilont foglal el, ezeket elárusító rész 
kapcsolja össze, máris megkezdték a tárgyalásokat a vidéki 
kis- és nagykereskedelem képviselőivel, s meghívták a vásárra több 
külföldi partnerüket is, hogy az importcikkek szállítói Is tanul­
mányozhassák a magyar felvevő-piacot.

m
■ *»♦ *

B
W>,

az üvegipar bemutatójának egyik legtetszetősebb darabja a 
pirogránit és kovácsoltvas kombinációjával készült radiátor 
előtét, amely dísze lehet minden lakásnak, a kormány elnökhelyet­
tese az ár iránt érdeklődött, s mint mondta, nagyon szép a ter­
mék, de a 3 700 forintos ár is ,,szép,,. a szakemberek úgy véle­
kedtek, hogyha rátérhetnek a sorozatgyártásra, mérséklődhet az

p»

mikii
A -W

bx
csináld magad

rlum vezetői további támogatást Ígértek a barkácsmozgalom fejlesz­
téséhez . a debreceni motorszerelő ktsz a pavilonban barkácsmuhelyt 
üzemeltet, ahol szakember segítségével a vállalkozó ezermesterek 
különféle használati tárgyakat készíthetnek- a miniszter a ktsz 
vezetőjét ,,meghívta,, a fővárosba: létesítenek itt is ilyen mű­
helyeket . a vas- és edénybolt kiállítási részlegénél megjegyezte 
a miniszter, hogy a fővárosi üzletekben is hasznos Lenne - az itte­
nihez hasonló ~ gyakorlati szakmai tanácsadó-szolgálat.

kiállításon a belkereskedelmi miniszíé-a ,,I »1ár.

a nim kupolapviIonjában külön felhívták a figyelmet a forte 
bemutatójára, a gyár ugyanis az őszi vásárra tartogatta újdonságát, 
a forte-color negatív filmet, amely a fotósoknak szerez majd örö­
met. a kiállító vállalatok egyébként igen látványosan helyezték 
el termékeiket, szurdi István megjegyezte, hogy ezek a vásári ki­
rakatok a váci utcaiakkal is versenyezhetnek, s hozzáfűzte, nem 
is lehet Összehasonlítani a nim idei bemutatóját a tavalyival, az 
idei reprezentáns, újszerű, ötletes.

az élelmiszeripari bemutatón is Jónéhány újdonság látható: 
például aluminiumfóliába csomagolt sertésmájkrém, a kökényltat 
és a szendvics kenyér, amely négy napig friss marad, élénk esz­
mecsere alakult ki a dohányipar bemutatóján, a dohányosok érdek­
lődve forgatták a ,,pilvax,, névre keresztelt vékony alumínium 
tokba helyezett szivart, szurdi István azonban azt kérte számon a 
dohányiparon, mért nem ad finom, vékony szivart, s megjegyezte: 
importtal ösztönzik majd versenyre a dohányipart.

a főzőbemutatón, a nőtanács, a fogyasztók tanácsa és a magyar 
szakácsszövetség külön pavilonjában venesz József az északpesti 
vendéglátóipari vállalat igazgatója adott rögtönzött tájékoztatót; 
mialatt a vendégek az ételkóstoló főpróbáján vettek részt.

/folyt, köv./

^■1

IS

- mindent meg lehet vásárolni, tízmilliós készletünk van - 
ezekkel a szavakkal fogadták a vendégeket a bubiv és a bútorért 
vezetői közös pavilonjukban, a látogatók meg is jegyezték, hogy 
a ,,rendes,, bolti hálózatban is szükség lenne ilyen nagy bútor­
áruházakra, ezzel kapcsolatban szántó gyöngy, a bútorért vezér- 
igazgató Ja közölte, hogy a vállalat hat gyárral társulva hateme­
letes bútoráruházát épít. a hétezer négyzetméter területű áruház 
helyét már ki is jelölték, a lehel-téri piac mögött.

1

Mi

■ 1

6
kLj 0. /

p I az önkiszolgáló cipőáruház egyben négy cipőgyár termékbemu­
tatója is. százötven olyan modellt láthat a vásár közönsége, ameÍv­
ből az önkiszolgáló poucckon bőséges a készlet, s gondoskodtak me,jó­
féléié utánpótlásról is. béder miklós, a cipőkiskereskedelmi válla­
lat igazgatója elmondta, hogy téli felkészülésük is megfelelő, 
lamennyl gyártól sikerült időben elegendő árut beszerezniök.

'folyt, köv./
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I 6. folyt./ gy ipp. 17. / megnyílt a buoapesti # • • *

•j
bb 45. olasz gyártmányú markoló a dunán 

vid-kz/mná
S£x;- összehasonlíthatatlanul szebb, mint a múlt évben - fejezték 

ki egyöntetű véleményüket a vendégek a centrum áruház 2 500 négy­
zetméter területű vásári pavilonjában, a nagy üzletben az első 
látAíra nem is annyira a bőséges árukészlet, mint inkább a szabad 
választás, a korszerű eladási módszerek nyerték meg a tetszést, a 
centrumban ugyanis a kötöttárut, a divat- és darabárut, a veryi- 
clkkeket, a cipőket, stb. maguk vehetik el az állványokról, a 
pultokról a vásárlók, tarján István vezérigazgató elmondta, hogy 
vásári áruház berendezését, kiszolgálási módszereit kísérletnek 
szánják, a berendezést egyébként a szolnoki áruházba viszik s jö­
vőre budapest valamennyi áruházában áttérnek a vásárlást meggyor­
sító, megkönnyítő eladási formákra.

a két régi rivális, az őrlőn és a Videoton a vásáron egymás 
szomszédságában rendezte be pavilonját, s mindkét helyen a kera- 
vill is alkalmi boltot nyitott, hogy a bemutatott készüléket a 
helyszínen meg is lehessen vásárolni, a Videoton több meglepetés­
sel is szolgál a vásárlóknak, a böv-ön kapható először az 
5 932-es típusú régóta várt sztereo rádió, továbbá az interfavorlt 
és az interstar nevű újfajta televízió, a két készülék a képernyő 
méreteiben különbözik egymástól, mindkettőnek nagy előnye azonban, 
hogy az állomáskereső szerkezet nem szakaszosan, hanem folyama­
tosan csavarható, Így az állomásra pontosabban rá lehet állni, a 
Videoton vezetői arról is tájékoztatták vendégeiket, hogy rövide­
sen forgalomba hozzák annak az autórádiónak a hazai változatait, 
amelyet a szovjet fiat programhoz már hosszabb ideje gyártanak, 
ezeket a rádiókat elsősorban a Wartburg és a Skoda kocsikba lehet 
beéplteni.

a vendégek ezeken kivűl még több pavilont meglátogattak, a lá­
tottakról elismerően nyilatkozatak.

délután 2 órakor a nagyközönség számára is megnyíltak a vásár 
kapui,/mti/

.

1969. szeptember 5.% &
pénteken a bajai kamarás dunán bemutatták a vízügyi szervek 

szakembereinek azt az olasz gyártmányú poliprendszerü úszó- 
markoló gépet, amelyet az alsódunavölgyi vízügyi igazgatóság 
dunaszabályozásl munkáinál már gyakorlatban le kipróbáltak, a 
gép, mint a bemutatón elmondták, kitűnően bevált az uszályok be­
ás kirakásánál, a terméskövek mozgatásánál, az alsódunavölgyi 
vízügyi igazgatóság által végrehajtott folyamszabályozáshoz 
évente több mint 120 uszály követ kell ki-és berakni, ez körül­
belül 50 000 tonna kőnek felel meg. a kövek kirakását, terítését, 
azt a rendkívül nehéz munkát mindeddig kézzel végezték, az olasz 
gyártmányú uszó-markoló az első olyan berendezés, amely megfelelő 
szinten és hatékonysággal gépesíti ezt a munkát, egyszeri 
rapással,, egy köbméter követ szállít 
sitménye eléri a 20 tonnát, alkalmas 
föld és fa - mozgatására is./mti/

8

ifi 61f
#l ®: $ ha—»♦"5 %t, s Így óránkénti telje­

egyéb áruk - szén, sóder,

m

m\ y. j,-:! ’
mI
s bb 48. párizsba utazott az mszmp küldöttsége

1969. szeptember 5.
a francia kommunista párt központi bizottágának meghívására 

pénteken párizsba utazott a magyar szocialista munkáspárt központi 
bizottságának küldöttsége, a küldöttséget komócsin zoltán, a po­
litikai bizottság tagja, a központi bizottság titkára vezeti, 
jai: puLLai árpád, a központi bizotság titkára, katona Imre, a 
központi bizottság tagja, a budapesti pártbizottság titkára és 
garamvölgyl József, a kb osztályvezetőhelyettese./mti/

ftmm zs bh -ez§r
m

tan -
V-X-

bb 49. Ítélet a dinnyés! vasúti karambol ügyében 

vld/fm bh -ezI • “ 9
1969. szeptember 5.

bb. 47. a vdk nagykövetségének közleménye 

mm/zs/gy/cz
a székesfehérvári megyei bíróság pénteken hirdetett Ítéle­

tet a dinnyés! vasúti karambol ügyében, foglalkozás körében elkö­
vetett, súlyos testi sértést okozó gondatlan veszélyeztetésért, 
valamint a társadalmi tulajdonban elkövetett, különösen nagy kárt 
okozó rongálásért tíz hónapi szabadságvesztésre Ítélte debreczeni 
József mozdonyvezetőt, valamint négy hónapi szabadságvesztéssel 
sújtotta cserfő lászló fűtőt, az Ítélet végrehajtását mindkettő­
jük esetében három évi próbaidőre felfüggesztették.

¥-m 1969. szeptember 5.
m : SS a vietnami demokratikus köztársaság budapesti nagykövetsége 

közli, hogy ho si minh-nek, a vietnami deolgozók pártja és a 
vietnami demokratikus köztársaság elnökének elhuynta alkalmából 
részvét látogatásokat szeptember 6-7-8-9-én 10 órától 12 óráig 
és 14 órától 16 óráig, továbbá szeptember 10-én 10 órától 12 
óráig fogad./mti/

m/folyt. köv./• —
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$ 1. folyt./ bh ■job 50. magyar-csehszLován

népi beszédet.
meleg szavakkal köszöntötte a nagygyűlés részvevőit frantise 

dvrosky csehszlovák nagykövet, és dr. Vladimír pirosik, a közép- 
szlovákiai kerületi pártbizottság első titkára, felszólalásukba . 
megemlékeztek a két szocialista ország t összefűző ^zös tör­
ténelmi hagyományokról, közös érdekekről és egyJttmjKÖdéstükrő 
a szocializmus építésében.

1. folyt./ bhbb 49. /Ítélet% * * »t i »

\ március 4-én a dinnyés! vasútállomáson a budapest felől érke­
ző, debreczeni József által vezetett személyvonat nem állt meg 
a vörös bejárati Jelzőnél és beleszaladt egy tolató diesel-moz­
donyba. az összeütközés következtében négy személy súlyosan meg­
sérült, s több mint félmillió forint értékű anyagi kár keletkezett, 
a karambol oka műszaki hiba volt. mint a szakértői vi sgálatok 

és a mozdony sebességmérő-szalagja igazolta, debreczeni József 
az előjelfőtől kezdve többszáz méteren keresztül fékezett, de a 
sebesség nem csökkent, a vizsgálat megállapította, hogy a mozdony 
a megengedettnél nagyobb sebességgel érkezett az előjelzőhöz, s 
a mozdonyvezető csak késve adott utasítást a vonat személyzeté­
nek a vészfékek meghúzására, a karambol ugyan semmiképpen 
sem lett volna elkerülhető, a mulasztás nélkül azonban kisebb 
sebességgel és kisebb erővel történt volna az összeütközés.

CT*1 m

■ _I &
&8

X.
Fter

a gyárlátogatás után - a megye és a megyeszékhety vezetői­
nek. közéleti személyiségeinek társaságában - a csehszlovák kül­
döttség résztvett a salgótarjáni József atti La művelődési köz­
pontban megrendezett ,,hősi idők, dicső napok,, cimü, az 1944. 
évi szlovák nemzeti felkelés eseményeit, mozzanatait feleleve­
nítő fotókiállítás ünnepélyes megnyitásán.

f
& r v *

az Ítélet nem Jogerős, az ügyész súlyosbításért, a vádlottak 
és védőik felmentésért fellebbeztek./mti/px

7

■ gs: üsalaótarján megtekintése után a csehszlovák küldöttség háza- 
utazottZ a vendéaeket jedlícska gyula, a megye pártbizottság 
első titkára, géczi János, a megyei tanács vb elnöke és marczinek 
István, a hazafias népfront nógrád megyei titkára elkísérte a 
határig./mtl/

csehszlovák barátsági hét nógrád megyében

1969. szeptember 5.

m bb 50. magyar- 

vid/fm bh -ez
magyar-cshszlovák barátsági hét kezdődött pénteken nógrád 

megyében, az 1944. évi szlovák nemzeti felkelés 25. évforduló­
jának tiszteletére, a barátsági hét első napján s(Da)gótarJánba 
látogatott frantisek dvorsky, a csehszlovák szocialista köztár­
saság budapesti nagykövete - feleségének, és a nagykövetség 
kulturális attaséjának társaságában, ugyancsak Salgótarjánba ér­
kezett a besztercebányai kerület küldöttsége, - dr Vladimír 
plrosiknak, a közép-szlovákiai kerületi pártbizottság első 
titkárának vezetésével, a Csehszlovákiából érkezett küldött­
séget matuz József, a nógrád megyei pártbizottság titkára, hankó 
János, a nógrád megyei tanács végrehajtó bizottsága elnökhelyet 

tese és marczinek István, a hazafias népfront nógrád megyei titk 
ra a somoskőujfalui határátkelőhelyen üdvözölték, a délelőtt fo­
lyamán jedlícska gyula, a megyei pártbizottság első titkára 
fogadást adott a vendégek tiszteletére.

/folyt, köv./

%
3%I %

magyar szövetkezeti vezetőkbb 51 '
1969 szeptember 5.Mi t m je bh la

dr. molnár frigyes, a szövosz elnöke, s rév Lajos, z 
okisz elnöke pénteken hazaérkeztek hamburgbó , ahol részt ettek 
a szövetkezetek nemzetközi szövetségének 24. kongresszusán és az 
sznsz központi bizottságának ülésén./mtl/

F 2 6
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f

bb 54. a magyar Jogász szövetség 

i bc/j zs bh la

iSEgsS=Si£BBr'
> - I'i 969 szeptember 5.
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mtl képes híradója - kiállítás nyílt a vadasbb 52. tízéves az 
érné teremben

t jf/j zs bh la

bb. 53. szlovákiai szövetkezeti vezetők érkeztek győr-sopron 
megyébe

vid-kz/gy/la

>v

1969. szeptember 5*V;
1969. szeptember 5.

a szövetkezetek győr-sopron megyei központjának meghívására 
a szomszédos Szlovákia dunaszerdahelyl járásának 40 községéből 
45 földművessz övétkéz éti vezető érkezett pénteken gyér megyébe 
tapasztalatcserére, a vendégeket - akik között ott voltak a 
dunaszerdahelyl járás párt és nemzeti tanácsi képviselői is 
takács andrás, á szövetkezetek győr-sopron megyei központjának 
Igazgatója tájékoztatta a megye földmuvesszövetkezeleinek hely­
zetéről. egyebek között elmondta, hogy a földművessz övétkéz etek 
kezelésében levő 1 100 kereskedelmi és vendéglátóipari egység a 
megyében évenként 1 600 - 1 700 millió forint forgalmat bonyolít 
le. csupán az utóbbi másfél évben 50 millió forintot fordítottak 
a kereskedelmi, vendéglátóipari hálózat fejlesztésére.

a szlovákiai vendégek négynapos tartózkodásuk alatt ellátogat­
nak fertődre, pannonhalmára, Sopronba, a kereskedelmi tevékenysé­
gen kívül a választott szervek munkáját is tanulmányozzák./mtl/

pénteken az mtl fotó vadas ernő kiállítási termében vár- 
konyi páter, a kormány tájékoztatási hivatalának vezetője nyi­
totta meg az mti képes híradó megjelenésének 10. évfordulója al­
kalmából rendezett fotókiállítást, az ünnepségen ott volt bares 
Sándor, az mti vezérigazgatója.

ü-?.r >v.7
mIm

a tájékoztatási hivatal vezetője kiemelte, hogy a csak-

SHMSSBEW
még közölelebb hozza a napi aktualitásokhoz, Így hozza 
a fotóanyag emberközelbe a vietnami szabadságharc hőseit vagy 
éppen a nyugat-európai tüntetések meneteléit, ami az anyag bel­
politikai híreit illeti: a képeken jól lemérhető az a fejlődés, 
amit népünk az elmúlt tíz évben megtett.

a-

1 1¥
>2I
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% •w •r 7^ bb. 56. hazaérkezett r©mániából a debreceni népi együttes 

vld-fm/gy/la

pénteken visszaérkezett debrecenbe a romániai nemzetközi 
folk tor-fesztiválon és versenyen résztvett debreceni népi együt­
tes. a harminctagu együttes nagy sikert aratott; tíz alkatommal 
szerepelt és műsorát több mint húszezren tekintették meg./mti/

az 50 /mti/ 1969. szeptember 5.

bb 55. phenjani tanácsi küldöttség budapesten 

k gj zs bh la 1969. szeptember 5.
w

liSSSp pgHffDliLF
bb. 57. kevés az erdő csongrádban 

vld-kz/mné/gy/la; m1969. szeptember 5.
az erdőgazdálkodás helyzetét tárgyalta pénteken megtartott 

ülésén a csongrád megyei és a szegedi városi népi ellenőrzési 
bizottság, a megyében, mint rámutatottak, kevés az erdő. az össz­
területnek csupán 5 százalékát foglalja el, holott ugyanez az 
arány országos átlagban 15,8 százalék, még a mező- és legelővédő 
erdősávok területe sem számottevő a megyében, a termelőszövet­
kezetek idegenkednek tőle, mert csak a hátrányait Látják, a népi 
ellenőrzési bizottság több Javaslatot tett a helyzet megváltoz­
tatására. a közös gazdaságoknak azt ajánlotta, hogy a folyók 
még nem erdősített hullámtéri szakaszain nemesnyárt telepítsenek, 
külön felhívták az ülésen a figyelmet az idegenforgalmi helyek, 
köztük a pusztaszeri árpád emlékmű környékének erdősítéséré./mtl/
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bb. 60. magyar párt- és állami vezetők részvétlátogatása a vők 
budapesti nagykövetségén

bb 58. befejeződött a ceses balatonfüredi konferenciája 
vid-kz/mné bh la 1969. szeptember 5.

pénteken befejeződött balatonfüreden a ceses nemzetközi 
konferenciája, a háromnapos tanácskozáson 13 ország közgazdá­
szai vettek részt, három vitaindító előadás és több mint 40 
referátum hangzott el. a nagyszabású nemzetközi konferencia tapasz­
talatairól dr. csikós nagy bála, államtitkár , az országos anyag 
és árhivatal elnöke és faluvégi Lajos pénzügyminiszterhelyettes 
az alábbiakat mondta az mti munkatársának:

- a ceses első alkalommal rendezte konferenciáját szocialis­
ta országban, a vita szorosan kapcsolódott a hazánk és általá­
ban a szocialista országok gazdaságirányítási rendszerének re­
formjához, illetve az u j gazdasági mechanizmushoz, az eddigiek­
kel ellentétben mind az előadásokon, mind a vitában szembetűnő 
volt a nyugati közgazdászok jó felkészültsége és az a törekvésük, 
hogy objektívak legyenek.

- a centralizált és decentralizált gazdasági kérdések téma­
körében 14 hozzászólás hangzott el. vitát váltott ki Janakiev 
szófiai professzornak az az álláspontja, hogy a decentralizált 
döntések szerepe csak átmeneti jellegű, a szófiai professzor re­
ferátumában azt fejtegette, hogy a közgazdaságtudomány fejlődé­
sével elképzelhető az optimális döntések központi kialakítása.
a magyar és más részvevő szocialista országok közgazdászai ezzel 
szemben azt hangsúlyozták, hogy a beruházási döntések, az érde­
keltségi rendszer és a pénzügyi finanszírozási rendszer össz­
hangját kell megteremteni.

1969. szeptember 5.t fe/tm/zs/gy/laÜSÜ» l:% # \:S
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ki a vietnami népnek súlyos gyászában.
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1
siWISSBMS:
nagykövetkségének ideiglenes ügyvivője és munkatársai, a 
budapesten tanuló vietnami diákok a megemlékezés virágait he­
lyezték el ho si minh arcképe alatt, koszorút helyezett el 
nguyen thi klen és nguyen thi nhan, a hazánkban tartózkodó két 

délvietnami leány is./mti/

hasonlóképpen nagy vitát váltott ki a második témakör Indító 
előadása is, amelyet grassmann amerikai 

a reformok és a pénz professzor tartott
(immel. a hazai szakemberek az ekörül ki­

alakult vitát rendkívül értékesnek tartották, mert hiszen gazda­
sági életünk olyan szakaszához érkezett, amikor a pénzrendszer 
fejlesztésénél különböző véleményeket és elképzeléseket mérlege­
lünk. grassmann előadásának az volt az alapgondolata, hogy a 
pénz aktív meghatározó szerepe a gazdasági folyamatok alakításá­
ban minden gazdaságban - tehát a szocialista országok gazdaságá­
ban is - a gazdálkodás hatékonyságának alapkérdése, a magyar 
szakemberek vitatkoztak ezzel az általános formával, s kifejtet­
ték, hogy a pénzügyi modell nem lehet olyan abszolút rendszer, 
amely minden körülmények között, minden szocialista országban 
érvényes, ezzel összefüggésben mutattak rá arra is, hogy a gaz­
dasági reform tipikusaneurópai jelenség és ez nem is véletlen, 
mert hiszen itt helyezkednek el azok a viszonylag fejlett szoci­
alista országok, amelyekre a rendkívül érzékeny külkereskedelem 
a jellemző, éppen a nemzetközi piac változó fettételei tették 
szükségessé, hogy a korábbinál sokkal rugalmasabb tervezési és 
gazdasági politikát közelítsünk meg.
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1969. szeptember 5.

szobrászati szakosztály 
mongól képzőművészek szövet 
e./mti/

k ol/zs/gy/la

s

koreai művész együttes

1969. szeptember 5.
. .61. elutazott hazánkuci. a

ot/ol/zs/gy/la

előadáson mutatta be műsorát.pedig egy-egy
ferihegyi repülőtérről az ndk-ba utazott.a társulat pénteken a

/mti/
• — t

bb. 62. elhunyt zacsek gyula, 
k ol/zs/gy/la 1969- September 5.

perckor lesz az óbudai köztemetőben./mti/

bb. 63. kállai gyula,

j/zs/gy/la

e — •

képzőművészek szövetségének képviseletében

1969. szeptember 5-

bb. 64. a magyar

hazánkba Látogat kekkonen elnökLb. 6*oy *
ol/zs/gy/la ,969‘ szeptember 5.

párnak) az ^'elnök^tanács'elnökének'meghl vásár a8-9 szept ember L26-ánZl

hivatalon i^tr-^otásra hazánkba érkezik./mti/

39 -
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9b 59. 600 millió forintos üzletkötés a lampart zománciparí müvek- 
....... . .. " ' 100 000 gáztűzhelyet szállít a vállá­ban - 105 000 fürdőkádat, 
lat jövőre a kereskedelemnek

t sl/j Je bh la 1969. szeptember 5.
a i valamint a vasért és a megyei 

, ... . Lalátok vezetői pénteken keres­
kedelmi keretszerződést Írtak alá 1970-ra. a megállapodás értel­
mében az említett vállalatoknak a lampart jövőre 600 millió 
forint értékű árut szállít, jó 120 millióval többet, mint az 
idén. összesen 21 árucsoport adás—vételében állapodtak meg. a 
többi között 190 millió forint értékű lampart zománcedény kerül 
jövőre forgalomba, 20 millió forint értékűvel több 
1969-ben. fürdőkádból az idei 100 000 helyett 105 000 -et

^yár, ami azt jelenti, hogy az uj Lakásokhoz szükséges 
fürdőkádakon kívül 40 000-et a régi lakások Lakói is vásárolhat- 
nak. gáztűzhelyből 100 000-et adnak jövőre a belkereskedelemnek 
s a választék lényegesen bővül, összesen 14 félét hoznak forgalom­
ba, az idei ot változattal szemben. lemezből készülő moso­
gatóból - ami évekig hiánycikk volt - jövőre az ideinek háromszo­
rosát szállítja a lampart.

vas-

min

a pénteken aláirt 600 millió forintos keretmegáliapodásban 
még nincsenek benne a kiskereskedelmi és a termelőeszköz-kereske­
delmi vállalatok rendelései, az utóbbiakkal a következő napokban
«“,,.aíío”m?";iAiS;tl?/Ki/pt<ke eL5reLáthat6U9

> i,

38 —

vo 58. /befejeződött 1. folyt./ bh

a tanácskozás harmadik témakörében alexander bajt jugoszláv 
professzor a szocialista országok második világháború után’ 
dasági fejlődésének perlódikus jellegéről beszélt, szembefor­
dult azzal az állásponttal, hogy ennek oka a tervezés és a meg­
valósítás diszharmóniájában keresendő, a szocialista országok 
képviselői e kérdésben úgy foglaltak állást, hogy az gyenle as 
fejlődés biztosítékát a piac és a tervezés összhangjában látják, 
ezért el is határozták, hogy a jövőben behatóbban foglalkoz­
nak a szocialista gazdálkodás perlódikus jellegének elemzésávat- 
/mt 1/
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bb 67.

t vt/tr zs bh La

pénteken a budapesti történeti múzeum mahaadnl termében 
ünnepélyes külsőségek között megnyitották azt á kiállítást, ame­
lyet az országos levéltár rendezett kLapka györcy honvédtábor-* 
nők, a magyar szabadságharc neves hadvezérének íratnag atékáMl. 
f m®9pyltáson Jelen volt szilágyi béta kölUgymlniszterhelyettea, 
továboá a művelődésügyi minisztérium és a külügyminisztérium több 
vezető beosztású munkatársa, képviseltet te magát a megnyitón s 
budapesti francia követség is.

66. a budapesti őszi vásárról, a kgst országok agv(j 
iésének továbbfejlesztéséről nyilatkozott a szlovák iparüoyi 
ninisz tér
t sz/tné je bh la

megnyílt a kiapka irathagyatékból rendezett kiállítás

1969. szeptember 5.
PAnti

«:
1969. szeptember 5, ír:

-agy józseiné könnyűipari miniszter meghívására a buda­
pesti őszi vásár megnyitása alkalmától pénteken egy no- s lá­
togatásra hazánkba érkezett s. lupták, a szlovák szocialista 
köztársaság iparügyi miniszterev a kgst könnyűipari állandó biz ott* 
sagának elnöke, vendéglátója társaságában megktek.oteite e vasár 

néhány kiállítását és tapasztalatairól az mti munkatársának a 
következő nyilatkozatot tette:

#
■■S1

rész tvett a kiállítás megnyitásán mar1e - therese masselin 
de kLapka asszony, a tábornok unokája, az irathagyaték ajándéko­
zója és Leánya, dr. sylvane masselin is,

3
- jói szervezett ős kivi telezett vásárt tekinthetiem mea. 

a termékeket sok ötlettel rendezték el és ez már Önmagában is 
félsiker ahhoz, hogy megnyerjék a Uxooatók tetszését, 
másik felét a gazdag választék , az áruk magas minő - 
sági szInvonsLc^bíz t os j v ja • a könnyűipari pav) Ionokban áttekintést 
kaphattam arról, hogy 5 gazdag választékú termékeket korszer?) 
alapanyagokból állítják elő, s széles KÖroen használják fel a 
vegyi szálakat, a kisipari szövetkezetek pedig népművészéti és 
más termékeikkel gyakorlati tag olyan áruválasz tókot, olyan minő­
seget nyújtanak, ami nagyipari termeléssel nem oldható meg.

mivel s. lupták a kosi egyik, éppen a közszükségleti cikk- 
ellátást nagymértékben elősegítő állandó bizottságának elnöke, 
az mti munkatársa megkérdezte: hogyan látja a kgst országok 
könnyűipari együttműködése továbofejtesztésénsk Lehetőségeit.

%»iai#e*
/mti/

Ii'a siker

bb 68. súlyos közlekedési balesetek 

1 pr/tm zs bh la 1969. szeptember 5.
. „ ba^Btonfüzfő és litér község között szabálytalanul előzött 
tehergépkocsijával csernár.szki István 23 éves gépkocsivezető, 
s halaira gázolta tóth László 69 éves nyugdíjast, csernánszkit 
a rendőrség előzetes letartóztatásba helyezte.

egy tehergépkocsi Székesfehérvárott elütötte a motorkerék­
párján haladó rehák László 18 éves autó-motor szerelőtt aki sú­
lyosan megsérült, a balesetet okozó tehergépkocsi vezetője se­
gítségnyújtás nélkül továbbhajtott. a rendőrség néhány órával 
később elfogta a lelkiismeretien gázolót, borta miháty 2& éves 
sárszentágotal gépkocsivezetőt,

s" Jelenleg ah^st-ben alapvető feladatunknak tekintjük azok­
nak a 1 eltéteLeknek a hí 31 aki tás őt, amelyek komplex módon terem­
tenek lehetőségeket az együttmükcaés továbbfejlesztésére, meg­
teremtik a pénzügyi, beruházási , termelési együttműködés alap­
ját* a.z érintett ágazatok problémáinak megoldása 10-15 éves 
időszakot vesz igénybe, egyetlen ötéves tervben ugyanis nem tud­
juk beiktatni és végrehajtani a jelentősebb közös beruházásokat. r

- 2 könnyűipar igyekszik feltárni a szakosítás módoza- 
iai\, de ehhez *s elengedhetetlen számunkra a szoros kapcsolat 
azokkal az iparágakkal, amelyek a könnyűiparnak gépeket alap­
anyagokat szolgálta.rak. ez alapvető kérdés, ha ugyanis meoteremt- 
3ük a könnyűipar korszerű technológiai és a Lap anyagbázisát, viszont- 
lag röv.d .dó alatt lényegesen Javíthatjuk a Lakosság euLátá- 

, T * ^öpsn ezért a kgst-ben együttesen , komplex módon kell fon­
lak óznunk a könnyű.par e vegyipar és a gépipar távlati fejlesz­
tésével, együttműködésével./mti/ :nem tartotta be a követési távolságot segédmotoros kerék­

párjával rapits béta 21 éves szige+szentmiklósi segéd unkás 
a csepeli rákóczi ferenc utcában egy tehergépkocsinak tközö 
a fiatalember kórházba szállítása után meghalt.

a Ili. kerületben az á^pád-hldon borosnyal gyula °6 éves 
budapesti műszerész motorkerékpár Iával az aszfaltutépitő válla­
lat kivilágitatlan agregátorának ütközött, 
sérült, hogy a helyszínen meghalt./mti/

» s

18.45 bh olyan súlyosan meg-
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L»b. 69. hét tanácsi vállalat megalakította az első bútoripari 
egyesülést

t sz/tné/ie/gy/la

bb. 70. /virág.... 1. folyt./ gy

iBiseasaí
forgalomba./mti/

; v#/X.
1969. szeptember 5.# ::

_ a hazai bútortermelés 25 százalékát a tanácsi ipar aoja 
és ennek is egynegyed részét képviseli az a hét vállal t, ame y 
létrehozta az első bútoripari egyesülést, az egyesüléshez tartózó 
vállalatok bajai, kisvárdal, hajduszoboszlói, egri mátészalkai, 
szekszárdi és székesfehérvári központtal működnek, egyesülésük 
szeptember 15-től budapesten irodát tart fenn - jelentette be pén 
tek délután a budapesti őszi vásáron tartott tájékoztatón 
kormos pál, az egyesülés elnöke.

I1
mt-

tv bb. 71. nyereménysorsolás
v: 1.1969. szeptember 5.r $6 J/zs/gy/laa tagvállalatok ebben az évben mintegy 250 millió forint 

értéükü árut hoznak forgalomba, az egyesülés közreműködik az ér­
tékesítésben, a piaci kapcsolatok bővítésében, koordinálja 
a műszaki és gyártmányfejlesztési feladatokat és ennek érdekében 
hosszutávu szerződést kötött a faipari gyártmány- és gyártás- 
tervező intézettet, már a vásár első napján tárgyalásokat kezd­
tek a butorért-tel a jövő évi kapacitás egy részének lekötésé­
ről.

x ÜK* /95az augusztus 20-ra kibocsátott parádé 69 című lap nyilvános 
nyereménysors olását szeptember 6-ánnyeremenysursuiasai accy ic."uc, w-w. ., szombaton 1 < ót akor a fővá­
rosi művelődési ház /fehérvári ut 47./ színháztermében rendezik 
meg./mti/

%

: ;1 # •*1 bb. 72. dél-dunántul építészete budapesten - kiállítás nyílt öt 
tervező vállalat munkáiról

t sb/tné/íe/gy/la
a baranya-, a somagy-, a torna-, és a zata megyei, valamint 

a pécsi tervező vállalat a magyar építőművészek szövetségének 
székházában pénteken megnyitott közös kiállításával mutatja be 
dél-dunántul építészetét budapestnek. az utóbbi 4-5 évben átadott 
legszebb középületek, ipartelepek és lakótelepek képeit mutatják 
be a kiállítás mfntegy 30 tablóján, különféle szőttesekkel, 
rézdomborművekkel, kerámiákkal résztvesznek a kiállításon a déi- 
dunántuli iparművészek is. a bemutatót szeptember 12-ig tekint­
hetik meg az érdeklődők./mti/

a vásáron egyébként önálló kiállítással jelentkeznek a tag­
vállalatok és bemutatják azokat a modernvonalu bútortípusokat, 
amelyeket jövő évi szállításra ajánlanak kereskedelmi partne­
reiknek ./mti/

-/1969. szeptember 5.
&

• — *

%bb. 70. virág sajtótájékoztató 

t kf/tné/le/gy/la

pénteken tartotta az őszi vásár ,,virág g lakásban,, kiállí­
tásának sajtótájékoztatóját a fővárosi kertészeti vállalat.

a pavilonban bemutatják a cserepes növények és a vágott vi­
rágok harmónlkus elrendezését, tanácsot adnak a kiskert tulajdo­
nosoknak és az úgynevezett hobby-kertek kedvelőinek ,,birtokuk 
ápolásához, szépítéséhez. a vállalat legkiválóbb kötőnői tarta­
nak állandó ügyeletet, hogy az érdeklődőknek megmutassák, néhány 
szál virággal néhány perc alatt hogyan tehető hangulatosabbá a 
lakás, a kiállításon árusítják ,először a vállalat szabadalomra 
bejelentette virágtartósitó szerét, amely a vágottvirág életét 
8-10 nappal meghosszabbítja.

/folyt, köv./

■SSE-ur1.m 1969. szeptember 5.

%

IlI mt
% c — •

mkohász, olvasztár ás hengerész fiatalok országos találkozój 
a csanyik völgyben

bb. 79.
9 > ■11969. szeptember 5.vid-kz/gy/la

péntekimiskolcon, a csanylkvölgyl klsz vezetőképző iskolában 
Ünnepélyesen megnyitották a kohász, hengerész és olvasztár fia­
talok második országos találkozóját, a bükk hegység vadregényes 
völgyében megrendezett találkozón az ország tíz nagy Üzemének kép 
viselői, köztük a Lenin kohászati müvek, az ózdi kohászati Üze­
mek, a dunai vasmű, a lőrinci hangermu, az inotai és ajkai alu- 
mlniumkohó, valamint a salgótarjáni acélárugyár klsz titkárai, 
ifjúsági brigádvezetői és kiváló szakmunkásai tanácskoznak a ma­
gyar kohászati ipar feladatairól, megtekintik miskolc nevezetes­
ségeit, a kohászati múzeumot, a tapolcai barlangfürdőt, vasárnap 
pedig kirándulnak tokajba./mti/
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abdut mohsen abu el nour a többi között elmondotta, hogv 

az 1967-es izraeli agresszió nem érte el elsődleges cé1 jjt: 
nem sikerült megdö teni az a ab világ haladó rendszereit, 
sikerült a világra er+ a é zét visszacsatcl.nl az imper 
ta érdek-szférába, a haladás szocialista útját választó 
országok ellen köv tka&stes aknamunkát

no

. Jól / -za ezt .az 1956-os 
akarJáHszigetelni 
akarják az arab o

. cél jukaz - nr g : ei
c
t. Ictn-
taktl-

arab
nailag r 
kájukon;

tudták l rnl célj kát, tehát változtat ak 
n omással, lélektani hadviselés el

------  az arab országok belső frontját, fe
ják ehhez a modern tömegkommunikáció minden eszközét, rádión 
,televízióban, újságokban szórják rágalmaikat, hazugságaikat 
az arab országokra. *

nek

pénteken a magyar saUó házában újságírókkal találkozott 
abdut mohsen abu el nour, az arab szocialista .*Mó legfelső 
végrehajtó bizottságának tagja* az mszmp -xOzmotu ; l4c J iá­
nak vendégeként hazánkban tartózkodó aszú küldőt ts u ,>t.; :.
a találkozón arab vendégünk tájékoztatta a sajt kepvíse- 
lőit az egyesült arab köztársaság fejlődéséről, az rab világ 
időszerű polltlkaieseményeiről. a sajtótájékoztatón részt 
vett abdel fattah fouad, az egyesült arab köztársaság budapes­
ti nagykövete is.

— i-i

-x

« SJStííri'üta ?r"ÍStirazb-
opységét. gondot fordítanak olyan nemzeti hadsereg 

kiépítésére is, amely visszaver minden támadást, s a biztos
fíÍ!r=k!!?fríé5Sn*vehetÍ f!L a harcot a megszállt területek 
,n+%?b*dl+ásáért. gazoasáoi téren az aszú konferencia határo­
zottan álvást foglal a szocialista építés Foly.^tájiméi lett

7 arab szocialista unió küldöttsége vezető 1é- 
í ioestí sajtókonferenciája

• •
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v; >;/bb 73. /az arab 1. folyt./-szb

az 1967-es izraeli agressziót követő khartoumi találkozón az 
arab népek vezetői meghatározták az agresszió visszaverésé­
nek módját, ezt a tanácskozást számos kétoldalú találkozó 
követte, amelyeknek egy céljuk volt: egyesíteni, összehangol­
ni az arab országok gazdasági és katonai potenciálját, a két­
oldali! találkozók természetesen nem helyettesítették, csupán 
előkészítették az össz-arab csúcsértekezletet, amelyre - vé­
leményem szerint - a közel jövőben sor kerül.

í

p.*:

## ':»•/

- magyarországi látogatásunk feltétlenül hasznos, eredmé­
nyekben és tapasztalatokban gazdag volt. a barátság elmélyí­
tésére, az együttműködés kiszélesítésére törekedtünk, eszme­
cseréket folytattunk az önök gazdasági és politikai vezetőivel, 
köszönetét mondtunk a magyar népnek, a magyar kormánynak és a 
magyar szocialista munkáspártnak azért a szilárd erkölcsi tá­
mogatásért ,amellyel harcunkat segíti, céljaink közösek: az im­
perializmus elleni harc, a szocialista építés, a béke megte­
remtése , megóvása, /mti/
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bb 74. garázdálkodőt vettek őrizetbe 

1 pr/tm szb zs m: 7
1969. szeptember 5.

a vll, kerületben, a dob utca és a Lenin körút kereszte­
ződésénél szentjóbi tamás Olivér 25 éves büntetett előéletű 
bedolgozó ittas állapotban a kövezetre lökte vita-partnerét 
fomenkó János 45 éves budapesti lakost, fomenkó életveszélyes 
sérülést szenvedett, szent jóbit a vii. kerületi rendőrkapitány­
ság őrizetbe vette, /mti/

Be?
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:

M
bb 75. 

t sb/tné szb le

építőipar a fővárosértmegnyílt az kiállítás 

1969. szeptember 5.

9 9 I t

a budapesti őszi vásár 25. számú pavilonjában pénteken 
délután kelemen Lajos, a fővárosi tanács vb elnökhelyettese meg­
nyitotta az ,,építőipar a fővárosért,, kiállítást, hangsúlyozta, 
hogy a kiállítás számadásszerü dokumentumgyűjtemény, vissza­
pillantás budapest építésének negyedszázados történetére, 
tésügyi és városfejlesztési minisztérium és a fővárosi tanács 
48'vállalata mutatja be munkáit több mint ezer fényképpel és szá­
mos modellel, eddig még egyetlen kiállítás sem adott olyan átfo­
gó képet budapest uj arculatáról, mint ez a bemutató, a főváros 
jelenleg 200 000 uj vagy teljesen felújított állami Lakással 
delkeziK:, s a negyedik ötéves tervben az építők további nagy 
feladata, hogy újabb 85 000 lakást adjanak át a budapestieknek 
és meggyorsítsák 400 ezer régi állami lakás tatarozását, korszerű­
sítését is. /mti/
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.Vbb. 78. 

i kf/tné/ie/gy/ta
a papíripar és a paplrkereskedelem találkozója a vásáron :

1969, szeptember 5. E*IS :» :
Syji^ATsS^SSáSiKíE-.ís^rvT.KsifPfcsraí30 a t6flu,a3htekben Is megtalálhatók.

#:5

a paplrüzle- K.

piért-en keresztül a Lakosságnak, a papíripari vállalat - eqye- 
lóre csak lmporrtból - papirruhákat is forgalmba noz.

§fv

mm
-/

a golyóstoliakat gyártó pest megyei vegyi- és divatcikk­
ipari vállalat igazgatója a minőségi kifogásokra adott választ 
s elmondta, a szigorú ellenőrzés ellenére előfordul, hogy nem ’ 
megfelelő betétet szállítanak, ezeket természetesen kicserélik 
s arra törekednek, hogy megszüntessék a reklamáció minden okát. 
bejelentette, hogy a negyedik negyedévben hét újfajta golyóstol­
lat adnak a kereskedelemnek./mti/ 7

-

X

! o " •

1 í

•bb. 80. hangverseny a köröshegyi műemléktemp lomban 

vid-ká/gy/la 1969. szeptember 5.
bach, handel, haydn, LUbeck, gounod és kodály müvei hangzot­

tak fel a köröshegyi műemlék templomban pénteken este, az idei 
cantus Pannonius hangversenysorozat utolsó előadásán, a műsorban 
közreműködött herényi István /orgona/, fáy erzsébet /ének/, 
vábbá pósa máría párizsi vendégénekes, a budapesti leánykán 
botka Valéria és csányí László vezényletével./mti/

to-

1 ■
'

* *
bb. 81. idő Járás Jelentés 

J/g y/la 4
1969. szeptember 5. -

a meteorológiai intézet Jelenti este: 
a nappali felmelegedés egy-két fokkal erősödik

várható időjárás szombat estig: a felhőzet tovább csökken, 
lentős mennyiségű eső már nem lesz. napközben mérsékelt, válto­
zó irányul szél. várható legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton 
20-25 fok között./mti/

20.35/gV

le-

»—. s £47
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IV >'
- a fővárosi vegyes-egyetlen üzlethelyiségünk: a bövbb 76.

ipari javító vállalat sajtótájékoztatója
»♦* *

t hbj/tné Je bh la

a fővárosi vegyesipari Javító vállalat a budapesti közüla- 
tek, intézmények, vállalatok számára végez szolgáltatásokat, 
mégis megjelent a böv-ön. nolát marcell igazgató ezt a követ­
kezőkben indokolta meg pénteki sajtótájékoztatóján, újabban 
váltakoztak uJ termékek gyártására is, egyedi bútorokat, garni­
túrákat készítenek, mindezt egyetlen üzletükben árusítják - a 
böv-ön berendezett kis pavilonjukban, itt kapható az ,,erika­
ibolya, , kombinált Íróasztal, amely lehetőséget nyújt mérnö­
köknek, technikusoknak, hogy otthon is olyan körű vények között 
dolgozhassanak, mint a tervező intézetek munkaasztalai mellett, 
/mti/

1969 szeptember 5.

I
m>?5a

4
m
46:

1 bb 77. magyar-bolgár barátsági nap nagykanizsán 

vld/fe bh la

a bolgár népköztársaság felszabadulásának 25. évfordulója 
alkalmából a hazafias népfront zala megyei bizottsága pénteken 
magyar-bolgár barátsági napot rendezett nagykanizsán. ebből az 
alkalomból a városba érkezett vaszil bogdanov, a bolgár nép- 
köztársaság budapesti nagykövete, a vendéget a város párt- és 
tanácsi vezetői tájékoztatták nagyknalzsa fejlődéséről, majd 
városnézésre került sor. megtekintették a bolgár hadsereg úti 
uj lakótelepet, valamint a kőolajipari gépgyárat és ellátogattak 
zalakarosra, a zalaiak kiránduló-fürdőtelepére. a bolgár nagy­
követ ás kísérete délután megkoszorúzta nagykanizsán a magyar- 
ország felszabadításakor hősi halált halt bolgár hősök emlékmű­
vét . az esti órákban a város lakói az uttörőházban nagygyűlésben 
találkoztak a vendégekkel, mózes pál, a városi tanács vb elnöke 
mondott beszédet, majd felszólalt vaszi1 bogdanov, ismertetve 
bulgária 25 éves fejlődését, gazdasági és kulturális eredményeit, 
valamint a fejlődő magyar-bolgár kapcsolatokat./mti/

1
1

X 1969 szeptember 5.
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bb 82. a brazil követ fogadása 

t fe/j bh La
.• '\-A

m. A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel
•®S1'1969. szeptember 5.

jorge de sá almeida, a brazil szövetségi köztársaság bu­
dapesti követe - hazája nemzeti ünnepe alkalmából - pénteken 
este fogadást adott rezidenciáján, a fogadáson megjelent dr. 
szalai bála külkereskedelmi miniszterhelyettes, dr.sza1 ó károly, 
a külügyminisztérium csoportfőnöke, valamint közéletünk számos' 
más ismert személyisége, ott volt a fogadáson a budapesten 
akkreditált diplomáciai képviseletek több vezetője és tagJa./mti/

hírekbelföldim t i r -1
1969. szeptember 6. IIe s

az első tapasztalatok: jó a tankönyv-ellátás - szórványosan 
azonban előfordulnak fennakadások1

I
Lb * I •

1969a szeptember 6.1 vt/tm/zs/gy/cz r:

II

i bb 83. filmkoktél a koreai nagykövetségen 
t fe/tr bh la

tankönyvkiadó vállalat és az álla- 
a tanévnyitást követő na-

általános iskolai

mi könyvterjesztő v 
pókban a
lános és a . ..
sitásának lebonyolítását, az

1969. szeptember 5.m
-SwV

11 dong szón, a koreai népi demokratikus köztársaság buda­
pesti nagykövete a kndk megalakulásának 21. évfordulója alkal­
mából péntek este filmkoktélt adott a nagykövetségen, az esten 
megjelent böjti János külUgyminisztérhelyettes, kovács pál 
vezérőrnagy, honvédelmi miniszterhelyettes, a magyar néphad­
sereg politikai főcsoportfőnöke, dr. Jávor ervin, az országos 
tervhivatal elnökhelyettese, demeter sándor, a kki alelnöke, 
továbbá a politikai , a gazdasági, és a társadalmi élet szá­
mos más ismert személyisége, a vendégek dokumentumfilmet te­
kintettek meg, amely a koreai nép életét, épitőmunkáJának ered­
ményeit 1ILusztrátta./mti/

1.-;

I használt tankönyvek kötelező begyűjtésének meg- 
qyorsabbá, s szervezettebbé is vált a tankönyvel- 
t a korább nál természetesen L nyegesen nagyobb 

idén uJ tankönyLátás,
mennyis ISS máltalános iskolák alsó ta~ 

ellátás aránya uJ könyvek-a budapesti tapasztalatok szerint az 
aozatán 95-100 százalék között mozog az 
bői; a felsőtagozaton ennél valamivel alacsonyabb. &t

mt a;

ííBBíHíE
jelenhet meg./mti/
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